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YBaxaemble noKynarenwu,

Bnarogapum Bac 3a BbIO6Op Hawen NHAYKLMOHHON KepaMn4eCKon BapO4HOM NOBEPXHOCTH.
YT06bI HAYy4YNTBCSA MCMOMNb30BaTh NPUBOP, peKOMeHOQYyeEM BaM BHUMATENbHO NpPoYUTaTh
HacToslLLiee PyKOBOACTBO MU XpaHUTb €ro AN KOHCynbTaumn B Byayuiem.
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NMPABUJIA BE3OIMNACHOCTH

Mepbl NpefocTopoXHOCTU Nepea UCNOoNb30BaHUEM

CHMMUTE BCe yNnakoBOYHblE MaTepuarnsi.

YCTaHOBKY M MNOOKNIOYEHME npubopa AOoMmKHbl NPOBOAMUTL
KBannduumpoBaHHble cneunanucTel. [lpousBogutenb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yuwepb, BOZHUKLLMIA B pesdynbTaTte
OLWMBOK NpU yCTaHOBKE M NOAKITHOYEHNN.

[Mpnbop OOSMKEeH ObITb YCTAHOBMNEH B KYXOHHYHO Mebenb C
npaBuibHO NogobpaHHo paboyen NOBEPXHOCTHLIO.

[daHHbIn ObITOBOM Mpubop npegHasHa4YeH WCKNYNTENBHO
0519 NPUroTOBMEHNS MWLM, UCMNOSMb30BaHNE B UHbIX ObITOBLIX,
KOMMEPYECKMUX UNU NPOMBbILLNIEHHbIX LENsX He OONyCKaeTCcA.
Ypanute CO CTeKnokepaMuku BCe ITUKETKM U 3alMUTHbIE
CaMOKIesALLMECS MNITEHKMN.

He W3MEHATb KOHCTPYKUMIO WU TEXHUYECKOE YCTPOWCTBO
npubopa!

BapoyHyto naHenb Hemnb3s WCMoSib30BaTb KakK OTAeNbHO
cTosWMM Npudop 1 Kak paboyyro NOBEPXHOCTb.

[Mpnbop pQOomkeH ObITb 3a3eMfieH W MOAKMYEH K
9JIeKTpOCeTU CornacHo ctaHgapTam, 4eNCTBYHOLLNM B CTpaHe
Ncnosib3oBaHus npmnbopa.

He ncnonb3oBatb yonuHUTENu Ans nogknioyeHns npmbopa K
aIIeKTpoceTH.

[Mpnbop Henb3a ycTaHaBnNMBaTb HaL MNOCYOOMOEYHOM
MaLUMHOW M CYLUUIIbHBbIM annapaTtoM: rnap MOXeT NoBpeanTb
9JIEKTPOHHbIE YCTPOMUCTBA.

[Mpnbop He npegHasHayeH OnA yrnpaBfieHUSs C MOMOLLbHO
BHELLHEro TanMepa Unu BHELUHEN CUCTEMbl ANCTAHLUMOHHOIO
yrnpaBneHus:.

Jkcnnyarauusa npubopa

[Mocne ncnonb3oBaHMA BbIKNKOYanNTe 30HbI Harpeea.
BHumaTenbHO cnegute 3a nNpurotoBneHuem O6nog C
NCMNOSIb30BAHNEM XUPOB N PACTUTENbHLIX Maces: OHU MOryT
fnerko BOCMNiaMeHUTbCA.

Obpalgantecb ¢ NpMbOPOM OCTOPOXKHO: HE ODOXIMTECL BO
BpeEMS UMK NOCIE NPUroTOBIEHNUS MULLIN.
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o YDegutecb, YTo Kabenu kaknx-nmbo 3adnKCUpPOBAHHbLIX UK
NOABWXHbBIX MPUOOPOB HE KOHTAKTUPYKOT CO CTEKIIOM WIn
ropa4en Nocynoun.

e Pagom c paboTtatowum npmbopoM Henb3s nomelwaTb
HaMarHM4eHHble npeameTbl (KpeauTHble KapTbl, OUCKETHI,
KaInbKynaTopbl).

e He ctaBbTe Ha Npnbop HUKaAKME MeTannuyeckue npeameThl,
KpoMe nocydbl, UCNOMb3yeMon ANsa NPUroToBreHuss nuwu. B
crny4yae cnyvanHoro BKIoYeHna n paboTbl 30HbLI Harpeea unm
OCTaTOYHOro Tensia, OCTaBfieHHble Ha npubope npeagmMmeThl
MOFYT HarpeTbCs, pacnnaBUTbLCA UN CTOPETb.

e Hukorgpa He HakpbiBanTe NpuMbop ckaTepTbio UMK 3aLLUTHOW
Kpblikon. OHa MOXET CUITIbHO HarpeTbCs U MNPUBECTU K
noxapy.

e OTOT NPUOOP MOXET UCMOSb30BaTbCA AETbMU B BO3pacTe OT
8 neT 1 cTapwe 1 nuuamm ¢ orpaHUYeHHbIMU PU3NYeCKNMN,
CEHCOPHBbIMU UM  NCUXNYECKUMU  BO3MOXKHOCTSMU UMK
MMeKLLne HeOoCTaTOYHOro onbiTa WM 3HaHWW, €Crn OHU
HaxoOaTca nog NPUCMOTPOM UMM UM AdaHbl yKa3aHusi Mo
be3onacHoOMy WCNONb30BaHUK npubopa W Oco3HarLwme
NOTEHUManbHY ONacHOCTb.

e [leTn He OOIMKHbI UrpaTb ¢ Npnbopom

e Unctka ©n  obcnyxumBaHMe [OOSMKHbl He  JOBEPSSIUCH
OCTaBneHHbIM Be3 NpucMoTpa AeTAM B3POCHbIX.

e He «knagute wmetannuueckne npegmMmeTbl (HOXW, BUIIKN,
NOXKW, KPbILLKA) Ha BapOYHYH MOBEPXHOCTb, TaK KaK OHU
MOrYT HarpeTbcs

Mepbl NpeaoCcTOPOXHOCTU ANA NpeaoTBpaLLeHuns
noBpexaeHus npuobopa

o CTeKrnokepamMmU4yeckyto MNOBEPXHOCTb MOryT MOBPeaUTD:
Cblpoe [OHO KacCTprfin UM CKOBOPOAbl, MOBPEXOEHHbIE
KacTpronun (HeamanupoBaHHaga YyryHHasa rnocyaa).

o CTeknokepammnyeckyto NoBEPXHOCTb MOXET MNOBpeanTb NecokK
n gpyrne abpasmeHble maTepuarnoi.

e /3berante nageHus npeagmeToB, Oaxe  Hebonblumx
pa3MepoB, Ha CTEKITOKEPAMUYECKYHO NOBEPXHOCTD.



e YDeautecb, UYTO BEHTUNAUMA npubopa OCYLLECTBNSAETCS B
COOTBETCTBUM C yKasaHUSAMUN NPON3BOAUTENS.

e He ygapante Kkpas CTeKoOKepaMnuyeckon MOBEPXHOCTU
nocynoun.

e He octaBnante nycTble KacTPHJSIN Ha CTEKIIoKepaMunyecKkou
BapOYHOMN NOBEPXHOCTH.

e He ponyckanmte KOHTakKTa 30H HarpeBa C caxapowm,
CUHTETUYECKMMU MaTepmnanamm n antoMMHUEBBLIMU NINCTAMM.
OTO MOXET MPUBECTU K pacKosy unu Apyrum noBpexneHnsim
CTEKNOKEPAMUYECKOM  MOBEPXHOCTM  MPU  OCTbIBAHWUM:
BKINoUnTE Npnubop N HemenneHHo yganute 3T martepuarnsl
M BewlecTBa C ropsiyen 30Hbl HarpeBa (OCTOPOXHO: He
oboxrutecnb).

e BHUMAHUE: OnacHocCcTb noxapa: He OCTaBfisiNTe HUKaKue
npeaMeTbl Ha BapO4YHOWM MOBEPXHOCTM.

e Hukorpa He cTaBbTe ropdadvyld nocygy Ha NaHesb
yrnpaBneHus:.

e Ecnn nog BCTPOEHHbIM NPUOOPOM PacrofiokKeH SALNK
KyXOHHOro Lwkadpa, ybeamTtecb, 4YTO MexXxay COOEPXUMbIM
SWnKa N BHYTPEHHEW 4YacTbio npubopa ecTb AOCTaTOYHO
bonbwoe npocTpaHcTBO (2 cM). 3TO BaxHO Ans
obecneyeHns HeobxoaMMON BEHTUNALNMN.

e Hukorpa He knaguTe nerko BocnfiaMeHsLwWmuecs npeameTsl
(Hanpumep, crpen) B  SAWMK, PaCroOSIOXKEHHbIM  NOA4
CTEKNOKeEpaMN4YeCKO BapOYHOM MNOBEPXHOCTbIO. B niobom
criydae SWWKM AN CTONOBbIX MNPUOOPOB OOSMKHbI BbIThb
XKaponpo4HbIMN.

Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTM B Cllyyae oTKa3a npubopa B paboTe

e Ecnu Bbl 3amMeTUnNu HencnpaBHOCTb, BbIKNKOYUTE Mpubop u
OTKNKOYNTE 3NEKTPONUTAHME.

e Ecnn creknokepamuyeckad NOBEPXHOCTb TPECHyna wnu
packosionacb, OTKNYMTE Mpubop OT  SNIeKTPoceTn U
obpaTuUTEeCh B CEPBUCHBIN LEHTP.

e PemoHT npmnbopa gormkeH npou3BoAUTLCA cneunanucTamu,
He BckpbiBanTe Npubdop camoCTOATENBHO.



e BHUMAHUE: Ecnu noBepxHOCTbL TpecHyna, BbIKIHOYUTE
npubop, 4YTOOLI nNPenoTBpaTUTL BO3MOXHOCTb  yaapa
9I1IEKTPOTOKOM.

Opyrue mepbl 3aWmThbI

e Bcerpa ctaBbTe nocyay B LEHTP 30HbLI Harpesa. [JHO nocyabl
OOIMKHO MO BO3MOXXHOCTU MaKCMMaribHO MNOKpbIBaTb 30HY
Harpesa.

e BHumaHMo nuy ¢ KapauMoCTUMYNSATOPOM: MarHMTHOe mnore
npubopa MOXeET oOKasaTb BNnMsAHME Ha e€ero pabory.
PekomeHayeTcs nonyuntb 6onee nogpobHyo MHGopMaumio
OT Npoaasua npubopa nnu spaya.

e He wucnonb3dymte nocyagy v3 antOMUHUA U CUHTETUYECKUX
mMaTtepmnanoB. OHM MOryT pacnnaBuUTbCS Ha roOpsYMX 30HaX
HarpeBa.

e HUKOI'dJA He nbiTantecb cbuTb nnama BOOOW, HO
BbIKIIOUNTE NMPUOOP, a 3aTEM HaKpoUTe nnamsi, Harnpumep,
KPbILLKOW OT NOCyAbl UNXU NPOTUBOMOXXAPHLIM OAESNOM.

MCNONb30BAHUE NOCYAbl HEHAQNEXALLIEIO
A KAYECTBA U ADANTEPOB ANA MHOYKUMOHHbIX A
NUT aNa HEMAFHUTHOM Nocyabl NPUBOOUT
HAPYLLEHUIO FTAPAHTUNHBIX OBA3ATEJILCTB.

B 3TOM CNYYAE NPOU3BOOUTENb HE HECET
OTBECTBEHHOCTMU 3A NIOBOU YLWEPB,
NMPUYUHEHHBLIN BAPOYHOM NMOBEPXHOCTU U/UNU
OKPYXXAIOLLEWU CPEQE.




OMUCAHUE NMPUBOPA

TexHn4yeckune XapaKTepnucTtukun

Tun MVI145.3HZ.3BT-WH
MVI45.3HZ.3BT-BK
NMonHas MowHOCTb 5800 Bt
MoTpebneHne aHeprm noBepxHocTbo EChgp ** 169 Btu/kr
lNMepenHsa neBas pacnonoxeHume KOHOpPOK @ 215 mm
MuHManbHbI 0BHapyXMBaeMbli AnameTp @ 100 mm
HomunHanbHasa MoLWHOCTL® 2300 Bt
MoLHOCTb B pexunme BbICTPOro Harpeea* 3000 Bt
KaTteropus ctangaptHoro obopyaosaHua ** C
MoTtpebneHne aHeprum ECgy, ** 173.7 BTu/kr
3apHAna neBasi pacnosioxeHue KOH¢popok @ 175 mm
MuHMManbHbIM 0BHapyXnBaeMbli AnameTp @ 100 mm
HomuHanbHas MOLWHOCTL™ 1100 Bt
MoLWHOCTb B pexunme BbICTPOro Harpesa* 1400 Bt
KaTeropus ctangaptHoro obopynosaHua ** B
MoTtpebneHne aHeprum ECg, ** 166.7 BTy/kr
lNMepeaHsa npaBasa pacnonoxeHne KOHPOPOK @175 mm
MuHUManbHbIM 0BHapyXnBaemMbl AnameTp @ 100 mm
HomunHanbHasa MoLwHOCTL® 1100 BTt
MoLHOCTb B pexnme BbICTPOro Harpesa*® 1400 Bt
KaTteropus ctangaptHoro obopyaoBaHua ** B
MoTtpebneHne aHeprum EC,, ** 166.7 BTu/kr

* YKasaHHas MOLLHOCTb MOXET U3MEHSITbCH B 3aBUCUMOCTM OT pa3MepoB U MaTtepuana nocygpl.
** paccyuTaHo cornacHo metoauke nsmeperuii (EN 60350-2).




MaHenb ynpaBneHus
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LUKAJIA BbIGOpa yCUNUTENA MOLHOCTH
M YCTaHOBKU TanmMmepa

KHonka
MOLLHOCTH

SKCIITYATALUA NMPUBOPA

KHonka

hyHKUUN
Stop & Go

CeHcopHoe ynpaBneHue

Bawa kepamuuyeckas Bapo4yHasi NMOBEPXHOCTb OCHALLEeHa 3NEeKTPOHHOW CEHCOPHOW NaHerbio
ynpaBneHus. Korga Bbl HaXvMaeTe nanbLeM Ha KHOMKY, aKTMBUPYETCS COOTBETCTBYOLLASN
KOMaHAa. AKTMBaLMA KOMaHObl NOATBEPXAAETCA BKIIHOYEHNEM CBETOBOro MHAMKaTopa, GyKBOM
nnu undpon Ha gmucnnee n/mnu 3ByKoBbIM curHanom ("oun").
B pexunme ctaHpapTHOM aKcnnyaTauum cneayet OAHOMOMEHTHO HaXUMaTb TONbLKO OA4HY

KHOMKY.




Oucnnen

CumBon 3HaveHue PyHkumsa/CoobLieHne

0. Honb 30Ha HarpeBa akTUBMpoOBaHa.

1...9 YpoBeHb MOLLHOCTH Bbibop MoLWHOCTM HarpeBa.

U HeT nocyapl, npyHMMatoLLen HeT nocyapbl nnn Henoaxogswasa nocyaa.
nanyyeHue

A Yckoputenb HarpeBa ABTOMaTMYECKOE MPUrOTOBIIEHNE MULLN.

E CoobueHune o6 ownbke OTKas aneKTPOHMKMN.

H OcTaTto4Hoe Tenno 30Ha HarpeBa ropsiyas.

P MoLluHoCcTb AKTUBUMPOBAH yCUNnTenb MOLLHOCTW.

L BrokupoBka MaHenb ynpaBneHnsa 3abnoknpoBaHa.

U MopoepxaHue Tenna ABTOmMaTMyeckn nogaepxmsaet Tem. 70°C

I Stop&Go (lNaysa) Bapo4yHasi NnoBEpXHOCTb BPEMEHHO OTKIHOYEHA.

BeHTunsauua

Cuctema oxnaxgeHus MNOMHOCTbIO aBToMaTuaupoBaHa. Korga ypoBeHb BblAaBaeMbiX
9NEeKTPOHHOM  CUCTEMOM  Kanopum [OocTuraeT onpefernieHHOro  YpPOBHS,  BKIOYaeTcs
OXNaXgawLwnn BeHTUNATOp, paboTarwmin C  HU3KOW  CKOPOCTbI. [lpyu  MHTEHCUBHOM
MCMONb30BaHMM BapO4YHOM MOBEPXHOCTM OXfaxgawwmuin BeHTUNATop paboTaeT C BbICOKOM
CKOPOCTbI0. [pn oxnaxaeHun 3NeKTPOHHOW CUCTEMbl CKOPOCTb OXMaXK4alLWero BeHTUnATopa
CHWXaeTcH, a 3aTeM OH aBTOMaTUYECKN OTKITOYaeTCS.

3AMNYCK U YINPABJIEHUE NMPUBEOPOM

I'Iepe.q Ha4yaJsioM aKkcnnyataumuum

MpoTpute o6opyooBaHWE BraXHOW TPAMNKOW, MOCMEe 4ero TuwaTenbHO BbICyLUUTE €ro
NoBEpPXHOCTb. He ncnone3ymnte MorLmne cpeactsa, KOTopble MOryT Bbl3BaTb MNOSIBIIEHWE CUHETO
OTTEHKa CTEKINOKEPaMMYECKON NOBEPXHOCTH.

anIHLI,I/II'I MHAOYKUUWOHHOIO HarpeBa

Moa kaxgon KOHGOPKOM HaxoAUTCA MHAOYKUMOHHAs kKatywka. [Npu nogade Ha Heé Toka,
obpasyeTcsa nepeMeHHOe 3MEKTPOMarHUTHOE Mosne, KOTopoe MNOABOAUT MHAOYKTUBHbIE TOKU K
OHULWY nocyabl, U3roTOBMEHHOMY M3 PeppOMarHUTHOrO chnfasa, B pes3ynbraTte 4yero nocyaa,
cTosLasa Ha KoH(opKke, HarpeBaeTcs.

OueBungHoO, 4YTO HEOHXOAMMO MCMNOSb30BaTh CreynanbHy nocyay:

e PekomeHayeTcs ucnonb3oBaTbh nocyny v3 eppomMarHuMTHbIX crnnasoB (ybeguTtech, 4To
OHa npuTAarMBaeTca HebGOMbLMM MarHUTOM): YYryHHYH, CTarlbHYyl0, 3ManuMpoOBaHHYIO,
nocyay v3 HepkaBelLlen ctanu ¢ gHUWeM 13 dpeppoMarHMTHOro crsasa.

e He ponyckaeTcs ncnonb3oBaHWe MeLHOW nocyabl, NOCyAbl, MOMHOCTBI U3roTOBIEHHOM
N3 HepXaBelollen cranu, artoMUHUEBOW, CTEKITSHHOW, OEpPEeBAHHOW, KepaMndeckon W
rMMHAHOW nocyabl.

30Ha WHAOYKUMOHHOrO HarpeBa aBTOMaTU4YeCKM ajantupyeTcs noa pasmep nocygbl. Ecnn
anameTp nocyabl CnNuWKOM Man, obopyaoBaHue He Bko4vaetcs. Kpome Toro, Tpebyembin
AnameTp nocyabl 3aBUCUT OT AnameTpa KOH(OPKN.

Ecnn nocyma He noaxoguT ONA MCMNOMb30BaHUS C AaHHbIM 00OpygoOBaHMEM, Ha Aucnnee
BbicBeumBaeTcsa cumBon [ U |.
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LLikana-non3yHok ("cnanaep') yctaHOBKM MOLLHOCTU U TaumMepa

[ns Bbibopa MOWHOCTM C NOMOLLbBIO criangepa, NoctaBbTe Ha Hero naney. Ecnu KocHyTbCA
nanbuemM MecTa, COOTBETCTBYIOLLErOo OnpeaenéHHOMY YPOBHIO MOLLHOCTW, AaHHbIA YPOBEHb
3aJaéTca cpaay.

LLkana-nonayHok ("cnangep") yctaHoOBKM
MOLLIHOCTU UM Tanmepa

Mpsimown BbIGOP

Bknro4yeHue ycTponcTBa

e BknwoudyeHue/BbIKNO4YEeHUE YCTPOUCTBA:

OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
BkntoyeHue Haxxmute KHonky [@] [ 0] muraet
BbikntoyeHne Haxmute KHOmMKy [@] HeT cumBona unn [ H ]

e BknrouveHue/Bbikno4YeHUe KOHPOPKU:

OencrtBue NaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bbi6op koHGOpPKK Haxmute [ 0 ] ons Beibopa [0] (roput

KOHTpOnbHbIN

NHOMKaTOP)

YcTaHoBKa MepeaBuHbTE cnangep [0]-19]

(HacTporka MOLLHOCTHK) BMpaBO UM BNEBO

BbikntoveHue MepenBuHbTe cnangep Ha [ 0] [O]Junn [ H]
nnu Haxmute [ 0 ] [O]Junn [H]

Ecnn B TedyeHne 20 cekyHO He NPOM3BOAUTCA HUKAKUX OENCTBUW, ONEKTPOHHbIE CUCTEMBbI
obopynoBaHusi NEPEBOAAT €r0 B PEXUM OXUAAHUS.
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O6HapyxeHune nocyabl KOHPOPKOH

DyHKUMA 0BHapyXeHus nocyabl obecnevmBaeT MnosnHy 6e3onacHoCTb. MHAYKUMOHHBLIN Harpes
He aKTMBUPYETCS B CNeAyoLWnX cry4vasx:

e [locynpa oOTCyTCTBYeT Ha KOH(Opke WNM He noaxoauT Ans  MHAYKUMOHHOro
obopynoBaHus. B aToM cnydae yBenuuUTb MOLIHOCTb HEBO3MOXHO, W Ha Aucnnee
oTobpaxaetcsa cumBon [ U ]. OTOT cmmBOn umcvesaeT, Korga nocyga CTaBUTCS Ha
KOHQOOPKY.

e Ecnn nocyga cHuMaeTcs € KOHQOPKW, HarpeB npekpawaetcda. Ha gucnnee
oTobpaxaetcs cumBon [ U ]. TOT cMmBOn nc4esaeT, Korga nocyfa BHOBb CTaBUTCS Ha
KOHGOpKy. [MpurotToBneHne nuwmn MNpoAosKaeTCcsa Ha paHee YCTaHOBMIEHHOM YpPOBHE
MOLLHOCTH.

lMocne ucnonb3oBaHus, cneayeT BbIKMHOYNTE KOH(OPKY: HE PEKOMEHOYETCS OCTaBMSATb PEXUM
[ U] oBHapyxeHus nocyabl.

MHaukaTop ocTaTouyHOro tenna

lMocne BbIKMOYEHNA KOHADOPKM UK BCEMO YCTPOMCTBA, KOH(OPKN e ropsayume, n Ha gucnree
oTobpaxaetca cumson [ H ].

Korga no koHopok MOXXHO 6e3onacHo goTparmBaTbes, cumon [ H | ucuesaer.

[Moka nHaMKaTopbl OCTAaTOYMHOrO Tensa CBETATCS, HE KacanTeCb KOHOPOK M He CTaBbTE Ha HUX
4YyBCTBUTENbHbIE K HAarpeBaHuio npeameTbl. OnacHOCTb oXxora 1 noxapa!

PyHKuma "dopcax"

OyHKuma "dopcax”" [ B ] nepeBoanT BbIBpaHHY KOHMOPKY B PEXUM YCUNEHHOro Harpesa.

Mpn BKMOYEHMM 3TON PYHKUMN, KOHGOPKM B TedeHne 10 MuHYT paboTatoT Ha CBEPXBbICOKOWM
MOLLLHOCTW.

YkasaHHas yHKUMA MCnonb3yeTcd, K npumepy, Aana ObicTporo HarpeBa 6Gornblioro obbéma
BOAb! NPWU NPUrOTOBIIEHMM NanLuUwn.

e BknrwuveHue/Bbikno4veHue pyHkuum "dopcax":

OencrtBue MaHenb ynpaBneHusi Oucnnen
Bbi6op koHGOpPKK Haxmute [ 0 ] ons Beibopa [0] (roput
KOHTpOMbHbIN
NHOMKaTOP)
"®opcax" BKn. HaxmuTte kHonky [ P ] [P]
"@opcax" BbIKII. MepenBuHbTE Cnangep [PT1-10]
nnu Haxmute [ P ] [9]

e YnpaBneHue MOLWHOCTbLIO:

O6opynoBaHne nveet obwmnn Npegen MoLWHoOCTU. Ecnn Ha ogHoM 13 KOHGOPOK akTUBMPOBaAHA
dyHKUna "dopcax”, 4ToObl HE nNPEeBbLICUTb YKa3aHHbIA Npeaen, 9NeKTPOHHblE CUCTEMbI
obopyooBaHMs aBTOMaTMYECKM YMEHbLUAKT MOLLUHOCTb Ha ApyroM KoHdopke. B TeudeHue
HEeCKONbKUX CeKyHA Ha gucnnee muraet cumeon [ 9 ], nocne 4yero otobpaxaeTcsi MakcMmanbHO
A0nyCTUMasi MOLHOCTb:

BbibpaHHas KoHdopkKa Hpyrasa koHdopka: (npumep: ypoBeHb MOLLHOCTK 9)
Otobpaxaetca [ P | [9]-[6]wvnu[8] (B 3aBUCMMOCTM OT TUMNA KOHOPKM)
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Tanmep

Tanmep MOXeT UCMNosib30BaTbCA OOHOBPEMEHHO CO BCEMW KOHOpKamu, nNpu 3TOM BpeMms
paboTbl (0T 0 O 99 MUHYT) MOXET ObITb 3a4aHO OTAENBbHO AN KAXKO0M KOH(OPKM.
e YcTaHOBKa U U3MEHEHUEe BPEMEHU NPUroTOBMIEHUSA NULLN:

Mpumep: 16 MUHYT, YPOBEHb MOLLHOCTU 7:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen
Bbi6op kOHGOPKK Haxwmute [ 0 ] ons Beibopa [0] (roput

KOHTpOnbHbLIM MHANKATOP)
YcTaHoBKa MOLLHOCTH MepenBuHbTe cnangep Ha[7] [7]
Bxoa B MeHIo Tanmepa Haxmute [ CL ] Ha gucnnee [00]
YcTaHoBKa MUHYT MepenBuHbTe cnangep Ha[6] [0 roput ][ 6 muraert ]
MoaTtBepxaeHne (MUHYTHI) Haxmute [ 06 | Ha gucnnee [ O muraeTt ][ 6 ropuT ]
YcTaHoBKa JeCATKOB MUHYT MepenBuHbTe cnangep Ha[1] [ 1 muraet ][ 6 ropuT ]
MoareepxaeHue
(BecaTkn MUHYT) Haxmute [ 16 ] Ha ancnnee [16]

Takum o6pasom,3agaHHOe BpPeMsS MOATBEPXXOEHO,NoCNe Yero HavyMHaeTcs MNpUroToBrneHue
MALLIA.
e OcTaHOBKa OTCYETA BPEMEHU NPUrOTOBEHNA MULLN:

Mpumep: 16 MUHYT, YPOBEHb MOLLHOCTU 7:

OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bbi6op kOHGOpPKK Haxmute [ 7 ] ona Beibopa [0] (roput

KOHTpOnbHbIN

NHanKaTop)

Bxoa B MeHIo Tanmepa Haxmute [ 16 ] [16]

Cbpoc MUHYT MepepBuHbTe cnangep Ha[0] [ 1 ropuT ][ 0 muraet ]

MoaTteepxaeHune (copoc muHyT) Haxmute [ 10 ] Ha gncnnee [ 1 muraet ][ 0 ropuT ]

C6poc oecaTkoB MUHYT MepeauHbTe cnangep Ha[0] [0 muraet ][ 0 ropuT ]

MoareepxaeHve

(cBbpoc OecATKOB MUHYT) Haxwmute [ 00 ] Ha gncnnee [00]

e ABTOMaTMYECKOE OTKIIHOYEHUE MO 3aBEepLIeHUN OTCHETA BPEMEHUN NPUTOTOBIIEHUA

nuLn:

Mocne TOro, kak 3agaHHOe BpeMsi MPUrOTOBMEHNSA NULLM 3aKaHYMBaETCH, Ha AUCnnee murarT
cumBosibl [ 00 ], 1 3BOHUT 3BOHOK.

[1na BbIKNIOYEHNA 3BOHKA M NpeKkpaLLeHna MUraHnus 4ocTaTouHO HaxaTb KHorky [ 00 ].
e Tawnmep o6paTHOro oTcyéTa:

Mpumep: 29 MUHYT:

OevictBne [MaHenb ynpasneHus Oucnnen

BkrntoyeHne koHGopKu Haxmute [@] Ha gucnnee ["OpAT KOHTPONbHbIE
NHOMKATOPblI KOHAOPKM

Bxoa B MeHIo Tanmepa Haxmute [ CL ] Ha gucnnee [00]

YcTaHoBKa MUHYT MepenBuHbte cnangep Ha[9] [0 roput ][ 9 muraert ]
MoaTtBepxaeHne (MUHYTHI) Haxwmute [ 09 ] Ha gucnnee [ 0 myraeTt ][ 9 ropuT ]
YcTaHoBKa OeCATKOB MUHYT MepenBuHbTe cnangep Ha[2] [2 muraeTt ][ 9 ropuT ]
MNoaTBepxaeHne

(BEeCATKM MUHYT) Haxmute [ 29 ] Ha gncnnee [29]

Uepes HeCKONbKO CeKyHA KOHTPOSTbHbIN MHOMKATOP NpekpaliaeT MuraTb.

Mocne Toro, kak 3agaHHoOe BpeMsi NPUroTOBMNEHUS NULLM 3aKaH4YMBaETCs, Ha Aucnnee muratoT
cumBosibl [ 00 ], 1 3BOHUT 3BOHOK.

[na BbIKMOYEHUST 3BOHKA M MpeKpalleHUss MUraHuMs OOoCTaToOYMHO HaxaTb kHonky [ 00 .
O6opynoBaHue Bblko4aeTcs.
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ABTOMaTM4YeCKOe NpPUroToBrieHue NULLn

Bce koHdopku oBopyaoBaHbl YCTPOWMCTBOM aBTOMATUYECKOrO BKIMHOYEHUS WU OTKIHOYEHUS.
KoHdopka BKkno4aeTcs, B TEYEHNE ONPeaenéHHOro BpeEMeEHN paboTaeT Ha NOJSTHOM MOLLHOCTM,
nocrne 4yero aBToMaTUYECKN CHMXKAET MOLLHOCTb 40 3apaHee 3a4aHHOro YPOBHS.

e BknroudeHue:

OenctBue MNaHenb ynpasneHus Oucnnen

Bbi6op koHGOpKM Haxmute [ 0 ] ansa Beibopa [0] (roput
KOHTpOsbHbIN
NHOMKaTOP)

YcTaHoBKa nosiHom MowHocTn  epeaBuHbTe cnavgep Ha [ 9 ] [0]-19]

ABTOMPUroTOBNEHUE NULLN Haxwmute [ 9 | Ha cnangepe MuratoT cumsonbl [ 9 ]
nlA]

BbI6op ypOBHSI MOLLHOCTH MepenBuHbTE cnangep Ha [ 7 ] [9]1-[8]1-1[7]

(k npumepy, “ 7 %) MwuratoT cumBonb! [ 7 ]
niA]

e Bbixoa U3 pexnma aBTOMaTUYECKOro NpUroToBAEHUA NULLN:

OencrtBue MaHenb ynpaBneHus Oucnnen

Bbi6op koHGOpPKK Haxmute [ 7 ] B MEHIO KOH(POPKK MwuratoT cumBonbl [ 7 ]
niA]

Bbi6op ypoBHA MOLLHOCTH MepenBuHbTE cnangep

Ha HY>XHOE 3Ha4eHue [1]1-19]

PyHkuma "lMaysa”

[aHHast yHKUMS MOMHOCTBI MpUOCTaHaBNMBAET MPUIrOTOBIIEHME MULWM W MO3BONSIET
nepesanycTnTb 06opyaoBaHMe C NPEXHUMU HACTPOMKaMMU.

e AxkTuBauug/geakTuBaumsa dyHkuum "Mays3a":

OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
AkTnBauma yHkumm "Maysa" Haxmute n gepxmte KHOMKy B MeHo KOHOopKHM
"May3a/Bo3Bpat" 2 cekyHAabl oTobpaxaetca [ Il ]
HeaktusBauunsa dpyHkumn "lMaysa" HaxmuTe n gepxure KHOMKY KOHTpOnbHbIN
"May3a/Bo3BpaTt" 2 cekyHabl UHOMKaTop
Haxmute gpyryto KHOMNKy munm pexuma naysbl
MuraeT
nepeaBuHbTE crnangep KoHTpOsnbHbIN

WHAMKATOP pexuma
naysbl He roput

wnu [ H ] ®yHKuua "BosBpat™

Mocne oTkmioueHnst 06opynoBanus ( kHornka (D), BO3MOXHO BEpHYTLCS K MPEXHUM HACTPOKaM:
e PEXMMOB Ha BCeEX KOHGOpPKaxX (YPOBHEN MOLLHOCTHN)
e 3a4aHHbIM HAaCTpoOMKaM (MUHYTbI, CEKYHAbI) TAaNMEPOB A8 KaX40N KOH(OpPKM
e pexuma Harpesa

Bbi3oB doyHKUuK "Bo3Bpat" ocyliecTBngeTca cnegyowmm obpasom:

e Haxmurte kHonky [ 0/1 ]

e Haxmute n ygepxxmsamte HaxaTomn KHOMKy [ 1l ] B TeyeHne 6 cekyHq
[Mpon3onaét Bo3BpaT K NPEXHUM HAaCTPONKaM.
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CDyH KUuuns CoOXpaHeHUda Tenna

[aHHaa dyHKUMA NO3BONSET OCYLLECTBUTb HArpeB W nogaepxveaTtb Temnepatypy B 70°C B
aBTOMaTU4ECKOM pexunme, bnarogaps Yemy XnakocTb HE NepenuBaeTca Yepes Kpan nocyabl, a
Takke nNpegoTBpalaeTca bbICTpoe nogropaHue gHa nocyapl.

e AkTMBauusa byHKLUUUN COXpPaHEHUs Tenna:

OenctBue MNaHenb ynpasneHus Oucnnen
Bbi6op koHGOPKM Haxmute kHonky [ O ] Ha gucnnee [0]-[9]vnmn[H]
AKTuUBaumA
coxpaHeHus Tenna Haxmute [ U] Ha cnangepe [U]
[eaktnBauyms
COXpaHeHusa Tenna Haxmure [ U ] Ha cnangepe [U]
MepenBuHbTE cnangep [0]-[9]vnmn[H]

HaHHasa pyHKUNSA MOXeT BbITb HE3aBUCUMO aKTMBMPOBAHa Ha BCeX KOHopKax.

Korga nocyga CHMMaeTCcsi C KOH(POPKU, PEXMM COXpaHEeHUA Tenna OCTaeTCs BKIMHOYEHHbIM B
TeyeHne NpubnuantensHo 10 MUHYT.

MakcumarnbHasa NPoOAOCIHKNTENBHOCTb PEXMMa CoOXpaHeHUs Tenna — 2 yaca.

EHOKVIpOBKa naHesnu ynpaBsJrieHus

Bo unsbexaHne nameHeHUs HacTpoek KOHOPOK, B OCOBEHHOCTU BO BPEMSI OYUCTKW, NaHenb
yrnpaBneHns MoXeT ObITb 3abnokMpoBaHa (3a uckndeHnem kHornku "Bkn./Boikn." [ 0/1 ]).

e BnokupoBka:

OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
BkntoyeHune HaxxmuTe kHonky [D] [O]Junn [ H]
BnokupoBka yctponctea OpHoBpemMeHHO Haxmute [P 1n[0]  6e3 nameHeHumn
Ha gucnnee nepegHen npasBoun
KOH(pOpKM
CHoBa HaxxmuTe [ 0 ] Ha ancnnee [L]
e Pa36nokupoBKa:
OencrtBue MNaHenb ynpaBneHus Oucnnen
BknioyeHue HaxxmuTe kHonky [D] [L]

Yepes 5 ceKyHA nocre BKNOYEHUA:
Pa3bnoknpoBka ycTponcTea OpHoBpemeHHO Haxmute [P Iu[L] [O]wim|[H]
Ha gucnnee nepegHemn
NpaBon KOHOPKK
HaxxmuTte kHonky [ P ] NHdpopmauma He
BbIBOOMUTCS
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COBETbI MO NPUITOTOBJIEHUIO BNOA

KayectBO nocyabl

MpurogHble MaTepuanbl: CcTanb, 3ManupoBaHHas CcTanb, 4yryH, deppomMarHuTHas
HepXaBetoLasa ctanb, antoMUHUMA ¢ PeppoMarHUTHbIM AHOM.
HenpurogHble matepmanbl: antOMUHUA U HepXaBetowasa ctanb 6e3 eppoMarHMTHOro AHa,
Me[b, NaTyHb, CTEKMO, Kepamuka, hapdop.
MpounsBoguTenb ykasbiBaeT MNPUrogHOCTb MNOCyAbl AN UCMONb30BaHUA Ha WHAYKUWOHHbIX
nnuTax.
YT06bI NpOBEPUTL, MPUrogHa v nocyaa Anst UICNOMb30BaHNA Ha MHAYKUMOHHOW NnuTe:

e Hanente B nocyny HEMHOro BoAbl, MOCTaBbTE €€ Ha MHAOYKUMOHHYIO 30HY Harpesa,

BKIMHOYEHHYI0 Ha MowWHOCTL [ 9 ]. Boga aomkHa 3akMneTb Yepes3 HECKONbKO MUHYT.

e Ko gHy nocyabl NpUTArnBaeTcs MarHuT.
HekoTopble KacTptonu NpPou3BOAAT LYM, KOrga HaxXOoAsaTCHA Ha WHOYKUMOHHOW 30HEe HarpeBa.
OTOT WYyM He 03HayaeT NosIoMKy Npubopa 1 He BNUSET Ha NpuUroTosreHne bnoaa.

Pasmep nocyabl

30Hbl HarpeBa aBTOMATUYECKM MOACTPaAMBAOTCA MOA AMaMeTp nocyAbl, HO A0 onpeaeneHHbIX
npegenos. [JHO nocyabl AOMKHO ObiTb HE MEeHee MUHMManbHOro AMameTpa, yKasaHHOro Ans
COOTBETCTBYHOLLIEN 30HbI HarpeBsa.

UTtoBbl OOCTMYBL ONTUMAanbHOrO pesynbTaTa MNPy WCMONb30BaHWM BapOYHON MOBEPXHOCTH,
Bcerga nomellanTe nocyay B LEHTP 30HbI Harpesa.
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MpuMepbl BbIGOpa MOLWHOCTH NS pa3HbIX PEXXMMOB NPUroTOBeHUA 6niog

(NprBEAEHHbIE HWKE 3HAYEHUSI OPUEHTUPOBOYHLIE)

1-2 PacnnasneHue Coycbl, CrniMBOYHOE Macro, Wwokonag,
Pasorpes xenaTtuH
bnoga, npurotToBrieHHbIE paHee
2-3 Bapka Ha megneHHoOM | Puc, nyauHr, caxapHbln cupor
orHe CyLeHble oBOLLM, pbiba, 3aMOPOXEHHbIE
Pasmoposka NPOAYKThI
3-4 MpuroTtoBneHne Ha Osouwu, pbiba, mMsico
napy
4-5 BapeHue B Boge OTBapHoun kapTodens, cynbl, Nacra,
CBeXune 0BOLU
6-7 CpenHui pexxum Bapkm | Msco, neyveHb, srua, COCUCKK
Bapka Ha megneHHom | ['ynaw, pyner, pybey
OrHe
7-8 Bapka Kaptodenb, hputtop, Badnu
9 YKapka, obxapka, CTtenkn, oMmneTol, XXapeHble bnoaa,
KnnsyeHue Boabl BapeHue B Boe
P YKapka, obxapka Sckanonbl, CTENKK
KunsyeHune Bogbl KunsyeHne 6onbLIoro KonmyecTsa BoAbl

YyTO AENATb NPU BO3SHUKHOBEHWU NMPOBJIEMBbI

Mpu oTtobpaxeHnu cumBona [E 4]:

KoHdurypauus BapoyHOW naHenun OorfmkHa OblTb HAacTpOeHa B COOTBETCTBUM CO criefytoLlen
npouenypoun.
[) BHumaHue: nepen Ha4anom HacTpourku cnegyeT ybpaTb C naHenn Bce KacTPonu.
1) OTKNIYNTE BapO4YHYD MaHenb OT WCTOYHMKA MUTaHUA: BbITalWUTb  NNABKUN
npegoxpaHnTesib UM OTKNKYUTL KOHTYPHbIN

npepbIBaTEnb. <7

[Il) MoaknouMTb  BapoOYHYD NaHenb K  WUCTOYHUKY .C:;. i b
nuTaHus. 9.
V) MNpoueaypa: B3Tb KOHTENHEP C (heppUMarHUTHbIM d - 4
> o =
AHULWEeM aAnaMmeTpoM Kak MUHUMYM 16 CM. a. 0.
*  HayvaTb paboTy B TeyeHue 2 MUHYT nocne
NOOKITHOYEHUS K UCTOYHUKY MUTAHNA @ ;---"""'EK;;’J @ @

* He ncnonb3osatb KHomky [ 0/1 ].
V) OTMmeHa cyulecTByoLEN KOHUrypaunm:

1) HaxaTb KHOMKy BNOKMPOBKM 1 NoAepXaTb Ha Hen nanew,.

2) Ha kaxxgom gucnnee nossutca cumeon [ - .

3) Manbuem gpyron pyku no oyepenm ObICTPO akTUBMPOBaTb (MeHee 4yeM 3a 2
CekyHabl) KHomku [ - ]. HayHuTe C BepxHen npaBoOW 30HbI U MNpPOAOIKanTe
ABUraTbCs MPOTMB YacOBOW CTPEsikMU, Kak Noka3aHO Ha KapTuHke (OT a go d).
[lBa curHana 3ymmepa yKaxyT, 4YTO B MaHuNynsuuMuM npousowen cbown, u
cnefyeT BEPHYTLCS K MYHKTY 1.

4) CHaTb Manbubl C KnaBuaTypbl M CHOBA HaxaTb KHOMKY [ 1 ] Ha HeCKOMbKo
CEKyH[, noka He nosiButcs coobuenuve [ E .

5) Mogoxaute noka cumeon [ E ] He murHer.

6) Uepes HeckonbKko cekyHa coobuieHune [ E ] aBTomaTudeckn npeobpasntcs B
[ C ]—. OaHHasa koHurypaums bbina OTMEHeHa.

MpumeyaHue: ons MHAYKUWMOHHBLIX BapPOYHbIX MAUT C TPEMA 30Ha FOTOBKW, Y
KOTOPbIX HET BepXxHer NpaBoOW 30Hbl, HAYHWUTE Mpouenypy C HUXHEW npaBou
30HbI (b).
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VI) Cniegytowmii war: yctTaHoBKa HOBOW KOHUrypauuu.

1)
2)
3)
4)
5)

6)

Mcnonb3oBaTb MNOAXOASALLYHO WHAYKLUMOHHYIO KacTPoNio €  MUHUMAaIbHbIM
nameTpom gHa 16 cm.

BbibpaTb 30HY HarpeBaHusl, HaXxkaB cCOOTBETCTBYHOLLYIO KHOMKY [ C .

[MocTaBuTb KacTpoNio B COOTBETCTBYIOLLYIO 30HY HarpeBaHus.

MopoxpaTb, noka coobuweHne [ C ] He npeobpasntca B [ - ]. KoHdurypaums
30Hbl YCTaHOBIIEHA.

Wcnonb3oBaTb OogHYy M Ty Xe npoueaypy OfiS KaXOOW 30Hbl HarpeBaHus, B
KoTopon otobpaxaeTtcsa [ C].

KoHdurypauns 3agaHa, ecnu obHapyxeHbl BCe 30Hbl, U He oTobpaxaroTcs
HUKaKne coobLLeHuns.

[ns ycTaHOBKM KOH(Urypauum Ncnonb3oBaTb TONbKO 1 KacTpronto.

Bo Bpems ycTaHOBKM KOHUIypauumn sanpeLLaeTcs CTaBuUTb B 30HbI HAarpeBaHus
aBe n 6onee kacTpronu.

e Ecnn coobweHne [ E4 ] He uvcyesHeT, cBA3aTbCA C OTAENOM MOCNENpPOOaXHOro
obcnyxmBaHus.

Bapo4yHas naHenb nnu KOH@ODKa He BKIO4YaeTCA:

BapoyHas naHenb HenpaBubHO MNOAKIOYEHA K CETU 3NEKTPONUTaHUS.
[Meperopen 3awWunTHbIM NpegoxpaHnTerb.

O6opynoBaHue 3abrnoKMpoOBaHO.

CeHCopHble KHOMKM HaMOKIN NN NOKPbITbI XKMPOM.

Ha naHenu ynpaBneHus Haxogatcsa npeameTsl.

Ha naHenu ynpaBneHusi otoopaxaerca cumBon [ U :

e Ha koHdopke HeT nocyabl.
e [locyna He NoaxoauT ANst UHOYKLMOHHOIrO 06opyAoBaHuS.
e [unameTp AHMLWIA Nocyabl CIULLKOM Mar.

Ha naHenu ynpasneHusa otobpaxaertca cumBon [ E ] :

e (Ob6paTtuTech B LEHTP NOCAenpogaxxHoro ob6cnyxmBaHus.

Ha naHenwu ynpaBneHusa otobpaxaertca cumBon [ L ]:

e Cwm. pasgen "brnokupoBka naHenu ynpasneHus" HacToswero PykosoacTsa.

OTKnYeHne o4HON UITU HECKONbKUX KOH(OPOK:

CpabaTtbiBaHMe cucTeMbl 6e30nacHOCTH.

KoHdopka He Bbiknovanacb B Te4eHne AnnTenbHOro BpeEMEHM.

CeHcopHble KHOMKN HaMOKAN AN NOKPbITbI XXNPOM.

UpeamepHO HarpeTo gHuLLe NycTon nocyapl.

KoHdopka ocHaweHa pyHKUnen aBToMaTUYECKOro NOHMXEHUST MOLLHOCTU N PYHKLMEN

aBTOMAaTU4eCKOro OTKI4YeHmne rnpu neperpese

BeHTUNALUMA NPOAOIHKAETCA NOcsie BbIKIMYeHUA KOHOOPKU:

e PaboTta BEHTUNATOpPA HE npeacrtaBndaeT cobon coown, MOCKOJ1bKY OHa TpeGyeTc;l and
3aLlUNTbl 3JIEKTPOHHbLIX KOMIMOHEHTOB O60pyﬂ,OBaHI/IFI.
e OxnaxageHue ¢ NOMOLLbIO BEHTUIATOPA MNMpekKpawaeTca aBTOMaTU4ECKN.
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He akTnBupyetca chyHKLMSA aBTOMaTUYECKOro NpUroToBlI€HUA NMULLIN:

e KoHdopka He ocTbina (oTobpaxkaeTca cumson [ H ]).
e YCTaHOBMEH MakcuManbHbI ypoBeHb MowHocTH ([ 9 ).

Ha naHenu ynpaBneHusa otobpaxaertca cumBon [ U [:

e Cwm. pasgen "®yHKUMS coxpaHeHnsa Tenna" HacTosiwero PykoBoacTBaa.

Ha naHenwu ynpaBneHusa otobpaxaertca cumeon [ Il |:

e Cwm. pasgen "®yHkums "lMaysa" HacToswero PykosoacTBea.

i
Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otobpaxaerca cumBon [ Er03 Jvnu [~ 1:

o KHonku ynpasJieHUA 3aKpbITbl Kaknm-nmobo npegmMmeTomMm Unun XnakocTtbio. Cumson
nepecraHeTt OTO6pa)KaTbCFI nocrie O4YNCTKN KIlaBULL.

Ha opucnnee naHenu ynpasrnieHus otoopaxaerca cumBon [ E2 | :

° Bapquaﬂ naHesnb neperperta, JoXXAnTeCb ee OCTbiIBaHNA U 3aTEM BKITIOHNTE €e CHOBaA.

Ha aucnnee naHenu ynpasneHusa otoopaxaertca cumBon [ E3Junn|[E7 ] :

e [locyna He npurogHa Ans UHAYKUMOHHOW NaHenu, 3aMeHuTe nocyay.

Ecnu oavH ns cuMBONOB NpoaorkaeT oTobpaxaTbcs Ha gucnree, obpaTutech B
CEPBUCHYIO CNyX0y

yXxXoag U MMAHOBOE TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE

Mepen YNCTKON BbIKNKO4YMTE NPUOOP.
He ynctnte Bapo4Hy0 NOBEPXHOCTb, €CNIN CTEKIO CIINLLKOM ropsiyee, Tak Kak eCTb PUCK
oGxeubcs.

e Ypanute nerkue nsaTHa BraXXHOM TKaHeBOW candeTkon, CMOYEeHHOM CpeacTBOM Ans
MbITbCSI NOCYAbl, pa3BeAeHHOM B HEOONbLLOM KONMyecTBe BoAbl. 3aTeM CMONTE
XONO4HOM BOAOW U TWaTenbHO NpocyLumnTe.

e He ncnonbaynTte abpasnBHblE N BbICOKO KOPPO3UNHBLIE MOKOLLIME CPEeACTBa U YUCTALLME
WHCTPYMEHTbI, KOTOPbIE MOMYT OCTaBUTb LiapanmuHbl.

e Hukorga He ucnonb3ynte Nnpudopbl, paboTatoLlmne Ha napy 1 BbICOKOM AaBNEHUMN.

e He ncnonb3ynTte NnpegMeThbl, KOTOPbIE MOTYT NnoLapanaTtb CTEKNOKEPaAMUKY.

e YbBegutechb, 4TO Nnocyga ynctada n cyxas. Yoeantechb, YTO Ha CTEKITOKEPaAMUYECKON
NMOBEPXHOCTW UIM HA NOCYAE HET KPYNUHOK Nbifin. CKOMbXEHNE CKOBOPOAOK C HEPOBHbIM
AHOM OCTaBnsieT LapanunHbl Ha MOBEPXHOCTU.

e bpbI3rn caxapa, BapeHbs, Xene 1 T.M. HYXHO yaanaTb HemeasneHHo. Cobnioaas
yKasaHHble Mepbl NPeA0CTOPOXKHOCTU, Bbl COXPaHUTE NOBEPXHOCTb OT MOBPEXAEHUMN.
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OXPAHA OKPYXAIOLLEN CPEQbI

e MaTepuanbl ynakoBKN 3KOSOMMYHbI U NpeaHa3HaYeHbl A5t BTOPUYHON nepepaboTKu.
e OTtpaboTaHHble Npnbopkl coagepxaTt HekoTopble BnaropogHble meTtannbl. O6paTuTtech B
MECTHbIE OpraHbl BNacTu 3a MHopMaumnen o BTOpUYHoON nepepaboTke.

¢ He BbIGpacbiBanTe Nnpnbop BMecTe ¢ GbITOBLIMA
oTXogamu.

e CBSXXMTECH C LLEHTPOM No cbopy OTXO40B BaLUEro
panoHa, KOTopbIN OTBeYaeT 3a nepepaboTky
GbITOBbLIX NPMOOPOB.

YKA3AHUA MO YCTAHOBKE

YcTaHoBKka npubopa 0THOCUTCS UCKIIOYUTENBHO K OTBETCTBEHHOCTU CNeunanmcToB.
YcTaHOBLUMK AOMKeH cobniogaTtb AeCTBYOWMNE B CTpaHe 3aKoHOA4aTeNbCTBO M CTaHAapThl.
Kak npuknenTb YNaOoTHUTENbLHYIO NPOKIaaKy:

Mpoknagka, nocTaersiemas B KOMMNSEKTe C BAPOYHON NOBEPXHOCTb, MOMOraeT NpeaoTBpaTuTb
NMPOHNKHOBEHMWE XUAKOCTU B LLKa.

MpuknenBaTb NPOKNaAKy criegyeT 04eHb OCTOPOXKHO, B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM.

MpuknenTe npoknaaky (2) Ha

> PaCCTOAHUM 2 MM OT BHELLHEWN KPOMKM
cTekna, Nocne CHATUSA 3aLUTHOro
NoKpbITUA (3).

MoaroHka — ycTtaHOBKa

Tuvn Pa3smep oTBepcTus
MVI145.3HZ.3BT-WH
MVI45.3HZ.3BT-BK 420 x 490 mm

e Y0eautecb, YTO MeXAY BapOYHOW NOBEPXHOCTU U CTEHOW U OOKOBLIMU CTEHKaMu
eCTb paccTtosiHue B 50 mm.

e BapouyHasi NnoBEpXHOCTb OTHOCUTCSA K knaccy “Y” no cteneHun TennosawmTtbl. B ngeansHom
BapuaHTe Bapo4yHas NOBEPXHOCTb AOMMKHA ObITb YCTAaHOBIEHA Tak, YTO ¢ 06enx CTOPOH
Obino 6onbLloe npocTpaHcTBO. C3aam MOXeT ObITb CTEHA U BbICOKUM LWKad nnm cteHa ¢
oAHowm cTopoHbl. Ho ¢ Apyron cTOpoHbl He JOMKHO ObITb HU WKada, HU orpaxaeHus,
pacnonoXeHHbIX Bbille BaApO4YHOW NOBEPXHOCTW.

e Meb6Genb nnn ocHoBaHWe, Ha KOTOPblE YCTaHABNNBAETCHA BapOyYHas MOBEPXHOCTb, a TaKKe
KPOMKM Mebenun, NaMMHUpPOBaHHbIE MOKPLITUS U KIeKr, MCNoNb3yeMbl AN nx dpukcaumm,
OOMMKHbI BblaepxmBaTb Temnepatypy ao 100 °C.

e [lekopaTnBHOE 0GPOPMIEHMNE KPOMOK OOTKHO ObiTb KapOnpOYHbIM.
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e MaTtepuansl, N3 KOTOPbIX YaCTO N3roTaBnMBalOTCA paboyne NOBEPXHOCTM U CTOMELLHULbI,
pacLUMPSAOTCA NPU KOHTaKTe ¢ BOAOW. YTOObI 3almnTUTL KPOMKY NPOMUIIEHHOIO
OTBEPCTUSA, HAHECUTE Ha Hee Nak unu cneumaneHbin repmeTuk. Ocoboe BHUMaHWeE
cnegyeT yaenuTb HaknenBaHuo NPoKagku, NocTaBNsaeMon BMecTe ¢ BapoOyHOM
MOBEPXHOCTbIO, OHA 3alUMLLaeT OT NPOTEeYEK XNOKOCTM Ha Mebenb, UCMOoMb3YHLLYHCH B
KadecTBe OCHOBaHUS ANs BapO4YHOW NOBEPXHOCTU. Icnonb3oBaHne 3TOM NPOKaaku
rapaHTMpyeT MNPOYHYI0 repMeTr3aumnio Npu NCNONb30BaHUKN Ha rnagknx padboumnx
NOBEPXHOCTSX U CTONELUHMLAX.

e Henb3sa ycTaHaBnMBaTb BAPOYHYHO MOBEPXHOCTb HABEPX HEBEHTUNUPYEMOWN NINTLI UMK
NocyaOMOEYHON MaLUUHbI.

e HyxHo ob6a3aTensHO obecneynTb NOA4 AHOM KOpryca BapO4HOM NOBEPXHOCTH
NPOCTPAHCTBO B 20 MM 151 XOpOLLEN LMPKynsaumMm Bo3gyxa n ob6ayBa aneKTpoOHHOro
yCcTponucTBaa.

e Ecnun nog paboyern NOBEPXHOCTLIO PACMONOXEH ALLMK WKada, He KNaguTe B 3TOT SLWMK
nerko BocCnfiaMeHsowmneca npegMmeTbl (HanpumMmep: crnpeuv) u NnpeameTsbl, He
BblAEepXMBaloLLne BbICOKME TeMnepaTypbl.

e besonacHoe paccTosiHne mexay BapoyYHOW NMOBEPXHOCTLIO Y KYXOHHOM BbITAXKOMN,
pacnosiIoXXeHHON Hag HeWn, JOIMKHO COOTBETCTBOBATL YKa3aHUSAM Npov3BOAMTENS
BbITSDKKW. B cnyyae oTcyTCTBUSA crneumnarnbHbIX YKa3aHUn Npon3BoauTens, ocTaBbTe
pacCcToAHNEe Mexay BapO4YHOW MOBEPXHOCTLIO N BbITSXKKOM MUHUMYM 760 MM.

e [locrne ycTaHOBKM BapO4YHOW NOBEPXHOCTN yOeanTeCh, YTO NEeKTPONpPOBOAKA He
noasepraeTca HUKaKOMy MexaHU4eCKOMY BO3AENCTBUIO, HAaNpUMep, U3-3a sLMKOB.

e BHUMMAHME: Vicnonb3ynTte TONbKO 3alUNTHbIE OrpaXKaeHNs A4S BapOYHOW NOBEPXHOCTH,
paspaboTaHHble NnpounssoauTenem npnbopa Ana NpUroTOBEHUS NULLM UMW yKa3aHHbIe
npounssoguTenem npmbopa B pyKoBOACTBE MO 3KCnnyaTauMm B Ka4yecTBe NoaxoasLwero
3aLUUTHOro YCTPONCTBA UMK 3aLUNTHbBIE OrpaXKaeHUs AN BapOYHOM NOBEPXHOCTH,
HenocpeACcTBEHHO YCTaHOBIIEHHbIE Ha Npubope. Mcnonb3oBaHMe HENOAXOASALWMX
3aLUUTHBIX OrpaXkgeHWin BapOYHOWN MOBEPXHOCTU MOXET NPUBECTU K HECHACTHOMY
cnyyato.

NOAKITKOYEHUE K 3JIIEKTPOOBOPYOOBAHUIO

e YcTaHoBka 0bopyaoBaHMs U ero nogknioveHne obopyaoBaHus K CeTU SNeKTponuTaHns
AOJDKHO BbIMOMHATBCA TOSMBbKO KBanNMMuUUUpoBaHHbIMU crieuannuctamm, Kotopble
AOIMKHbI HEYKOCHUTENBHO cobniofaTh AENCTBYIOLLME HOPMbI M CTaHOAPThI.

e [locne BcTpamBaHua obopyaoBaHus, Heobxoaumo obecneynTb 3aWwmnTy OT BO3OENCTBUSA
HanNPsKeHUs.

e  UNHdopmaums 06 anekTpuYecKnx CoeauHEeHUsX ykasaHa Ha Haknenke, Haxoasiwemncs Ha
Kopryce yCTPOMCTBa PSAAOM C KIEMMHON KOPOBKOMN.

e [logknioveHne K CeTu ANEKTPONUTAHUSA JOITMKHO OCYLLECTBNATLCH C MOMOLLbIO
3a3eMJIeHHOro WTencens Unn MHOronoNAPHOro BbIKNOYaTeNsi C KOHTAKTHbIM
OTBEPCTUEM LUMPUHON HE MEHEE 3 MM.

e DOnekTpuyeckasa uenb AosmKHa BbITb OTAeneHa OT CeTU C NMOMOLLbIO cheunarnbHbIX
YCTPOWCTB, TaKMX, Kak NpeaoXpaHUTENN N 3amMblKaTenw.

e Ecnu ycTpoNCTBO HE OCHALLEHO LWTencenem, Nnpyu yctaHoBke Heobxoanmo
npegycMoTpeTb BO3MOXHOCTb €ro OTKIMHOYEHNA B COOTBETCTBUN C AENCTBYHOLLMMU
npasunamu.

e Bo3OyLUHbIN WaHr He JOIMKEH KacaTbCs ropsiymx YacTen BapoOYHOW NaHerny Unu nivThbl.
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BHumaHue!

YCTPOWCTBO AOSMKHO BbITb NOAKMIOYEHO TOMBKO K CETU anekTponutaHmsa HanpshkeHnem 230 B n
yactoTton 50/60 Iu.

TpebyeTca Hanuumne 3a3emnsaoLLLEro NpoBoaa.

Heobxoaumo cnepoBaTtb Cxeme NOAKITHYEHNUS.

KnemmHasa kopobka HaxoguTcst c3aam U CHU3Y ycTponcTea. [ns Toro, 4Tobbl OTKPbITh KOPMyC
YCTPOWCTBA, criedyeT UCNoNb30BaTb OTBEPTKY OS5 BUHTOM CO CPEAHUM pa3MepoM Lunmua.
CnepnyeT BCTaBUTb OTBEPTKY B LUSULL, MOCHE Yero OTKPbITb KOPMNYC YCTPOMCTBA.

OrekTpoceTb CoeguHeHune Ceuenme MpoBog, Knacc 3awmthbl
nposoaa
N 1 dpaza + ) HO5VV-F X
230 B ~ 50/60 Iy HeWTpank 3x2,5mMm HO5RR - E 25 A
N 2 pasbl + ) HO5VV-F X
400 B ~ 50/60 'y HeWTpank 4x1,5Mm HO5RR - E 16 A

* paccuntaHo npu pakTope OAHOBPEMEHHOCTM B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTom EN 60 335-2-6

MopknioyeHMe BapoO4YHOWN NMOBEPXHOCTH

KoHdurypaumm:

[ns pa3Hbix BUOOB NOLKITHOYEHMS] UCNOSb3YATE KOHTAKTbI AN napannienbHOro CoeagnHeHns 13
naTyHu, pacnosioXXeHHble B KOPOBKe psaaoM C pa3beMOM.

OgHa dhasa 230 B~1 ®+N

MomecTnTe NepBbIi KOHTAKT MexXay pasbemMamu 1 n 2, BTopon mexay 4 n 5.

[MpucoeauHuTe 3asemneHne K pasbemy "3asemMneHue”, HemTparnbHbli (Hyreson) nposog N K
pasbemy 4 unn 5, asy L Kk ogHoMy 13 pasbemoB 1 unm 2.

Ose dasbl 400 B~2 ®+N

MomecTnTe KOHTaKT Mexay pasbemamun 4 n 5.
[MpucoeauHuTe 3asemneHne K pasbemy "3asemneHue”, HemTparnbHblv (Hyrneson) nposog N K
pasbemy 4 unn 5, asy L1 k pasbemy 1 n gpasy L2 k pasbemy 2.

BHumaHue! Heo6xoammo yb6eantbes, 4TO NnpoBoAa NpPaBUIibHO NOAKIMIOYEHbI U
3aKpenseHbl.

npOVI3BOFI,VITe.I1b He HECET OTBETCTBEHHOCTMU 3a HeCYaCTHble criy4dyaun, KotTopbie MoryTt
BO3HUKHYTb BClieaACTBMe HenpaBuUiibHOro NnoAKNMK4YeHnAa nnm npm ncnonb3oBaHUU
He3a3eMJIEHHOro O60pyAOBaHVIF|, a TakKXxe npun HencnpaBHOM 3a3eMIiieHUN.
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Dear clients,

Thank you for having chosen our induction ceramic hob.

In order to make the best use of your appliance, we would advise you to read carefully the
following notes and to keep them for a later consulting.
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SAFETY

Precautions before using

Unpack all the materials.

The installation and connecting of the appliance have to be
done by approved specialists. The manufacturer can not be
responsible for damage caused by building-in or connecting
errors.

To be used, the appliance must be well-equipped and installed
in a kitchen unit and an adapted and approved work surface.
This domestic appliance is exclusively for the cooking of food,
to the exclusion of any other domestic, commercial or industrial
use.

Remove all labels and self-adhesives from the ceramic glass.
Do not change or alter the appliance.

The cooking plate can not be used as freestanding or as
working surface.

The appliance must be grounded and connected conforming to
local standards.

Do not use any extension cable to connect it.

The appliance can not be used above a dishwasher or a
tumble-dryer: steam may damage the electronic appliances.
The appliance is not intended to be operated by means of
external timer or separate remote control system.

Using the appliance

Switch the heating zones off after using.

Keep an eye on the cooking using grease or oils: that may
quickly ignite.

Be careful not to burn yourself while or after using the
appliance.

Make sure no cable of any fixed or moving appliance contacts
with the glass or the hot saucepan.

Magnetically objects (credit cards, floppy disks, calculators)
should not be placed near to the engaged appliance.

Do not place any metallic object except heating containers. In
case of untimely engaging or residual heat, this one may heat,
melt or even burn.
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Never cover the appliance with a cloth or a protection sheet.
This is supposed to become very hot and catch fire.

This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Metallic objects such as knives, forks, spoons and lids should
not be placed on the hob surface since they can get hot.

Precautions not to damage the appliance

Raw pan bottoms or damaged saucepans (not enamelled cast
iron pots,) may damage the ceramic glass.

Sand or other abrasive materials may damage ceramic glass.
Avoid dropping objects, even little ones, on the vitroceramic.
Make sure that the ventilation of the appliance works according
to the manufacturer’s instructions.

Do not hit the edges of the glass with saucepans.

Do not put or leave empty saucepans on the vitroceramic hobs.
Sugar, synthetic materials or aluminium sheets must not
contact with the heating zones. These may cause breaks or
other alterations of the vitroceramic glass by cooling: switch on
the appliance and take them immediately out of the hot heating
zone (be careful: do not burn yourself).

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surface.

Never place any hot container over the control panel.

If a drawer is situated under the embedded appliance, make
sure the space between the content of the drawer and the
inferior part of the appliance is large enough (2cm). This is
essential to guaranty a correct ventilation.

Never put any inflammable object (ex. sprays) into the drawer
situated under the vitroceramic hob. The eventual cutlery
drawers must be resistant to heat.
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Precautions in case of appliance failure

e If a defect is noticed, switch on the appliance and turn off the
electrical supplying.

e If the ceramic glass is cracked or fissured, you must unplug the
appliance and contact the after sales service.

e Repairing has to be done by specialists. Do not open the
appliance by yourself.

e WARNING: If the surface is cracked, switch off the appliance to
avoid the possibility of electric shock.

Other protections

e Note sure that the container pan is always centred on the
cooking zone. The bottom of the pan must have to cover as
much as possible the cooking zone.

e For the users of pacemaker, the magnetic field could influence
its operating. We recommend getting information to the retailer
or of the doctor.

e Do not to use aluminium or synthetic material containers: they
could melt on still hot cooking zones.

e NEVER try to extinguish a fire with water, but switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a fire blanket.

THE USE OF EITHER POOR QUALITY POT OR ANY
A INDUCTION ADAPTOR PLATE FOR NON-MAGNETIC A
COOKWARE RESULTS IN A WARRANTY BREACH.
IN THIS CASE, THE MANUFACTURER CANNOT BE
HELD RESPONSIBLE FOR ANY DAMAGE CAUSED TO
THE HOB AND/OR ITS ENVIRONMENT.
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DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Technical data

Type MVI145.3HZ.3BT-WH
MV145.3HZ.3BT-BK
Total power 5800 W

Energy consumption for the hob ECyop**

Front left heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC,**

Rear left heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC,**

Right heating zone

Minimum detection

Nominal power*

Booster power*

Standardised cookware category**
Energy consumption EC.,**

169 Whikg

@ 215 mm
@ 100 mm
2300 W
3000 W

C

173.7 Whkg

@ 175 mm
@ 100 mm
1100 W
1400 W

B

166.7 Wh/kg

@175 mm
@ 100 mm
1100 W
1400 W

B

166.7 Whl/kg

* The given power may change according to the dimensions and material of the pan.
** calculated according to the method of measuring performance (EN 60350-2).
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Control panel

L] - = [ ]
Timer display \»H :.} = Control light timer

Control light cooking

Booster display ,", ,-'
- — zone
o o,
- Control light
Control light I_J Pause/Recall

Sy
-

& l
FT'°| I

AN

On/off Keep Booster selection zone “SLIDER” and Booster | |Pause/Recall
kev warm key timer setting zone key key
USE

Sensitive touches

Your ceramic hob is equipped with electronic controls with sensitive touch keys. When your finger
touches the key, the corresponding command is activated. This activation is validated by a control
light, a letter or a number in the display and/or a “beep” sound.

Touch only one key on the same time.
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Display

Display Designation Description

0 Zero The heating zone is activated.
1...9 Booster level Selection of the cooking level.
U No pan detection No pan or inadequate pan.

A Heat accelerator Automatic cooking.

E Error message Electronic failure.

H Residual heat The heating zone is hot.

P Booster The boosted power is activated.
L Locking Control panel locking.

U Keep warm Maintain automatically of 70°C.
I Stop&Go The hob is in pause.
Ventilation

The cooling system is fully automatic. The cooling fan starts with a low speed when the calories
brought out by the electronic system reach a certain level. The ventilation starts his high speed
when the hob is intensively used. The cooling fan reduces his speed and stops automatically when
the electronic circuit is cooled enough.

STARTING-UP AND APPLIANCE MANAGEMENT

Before the first use

Clean your hob with a damp cloth, and then dry the surface thoroughly. Do not use detergent
which risks causing blue-tinted colour on the glass surface.

Induction principe

An induction coil is located under each heating zone. When it is engaged, it produces a variable
electromagnetic field which produces inductive currents in the ferromagnetic bottom plate of the
pan. The result is a heating-up of the pan located on the heating zone.
Of course the pan has to be adapted:
¢ All ferromagnetic pans are recommended (please verify it thanks a little magnet): cast iron
and steel pans, enamelled pans, stainless-steel pans with ferromagnetic bottoms...
e Are excluded: cupper, pure stainless-steel, aluminium, glass, wood, ceramic, stoneware...

The induction heating zone adapts automatically the size of the pan. With a too small diameter the

pan doesn’t work. This diameter is varying in function of the heating zone diameter.
If the pan is not adapted to the induction hob the display will show [ U ].
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Power selection zone “SLIDER” and timer setting zone

To select the power with the slider, slide your finger on the “SLIDER” zone. You can already have
a direct access if you put your finger directly on the chosen level.

Power selection zone “SLIDER” and timer
setting zone

“SLIDER® Direct access

Starting-up

e Start up / switch off the hob:
Action Control panel Display
To start press key [D] 3 x[ 0] are blinking
To stop press key [D] nothing or [H ]

e Start up / switch off a heating zone:
Action Control panel Display
Zone selection press display [ O ] selected [ 0] and control light on
To set slide on the “SLIDER* [0]to[9]
(adjust the power) to the right or to the left
To stop slide to[ 0] on “SLIDER" [O]or[H]

orpresson[0] [O]or[H]
If no action is made within 20 second the electronics returns in waiting position.

Pan detection

The pan detection ensures a perfect safety. The induction doesn’t work:

e If there is no pan on the heating zone or if this pan is not adapted to the induction. In this
case it is impossible to increase the power and the display shows [ U ]. This symbol
disappears when a pan is put on the heating zone.

¢ If the pan is removed from the heating zone the operation is stopped. The display shows [ U
]. The symbol [ U ] disappears when the pan is put back to the heating zone. The cooking
continues with the power level set before.

After use, switch the heat element off : don'’t let the pan detection [ U ] active.

Residual heat indication

After the switch off of a heating zone or the complete stop of the hob, the heating zones are still
hot and indicates [ H ] on the display.

The symbol [ H ] disappears when the heating zones may be touched without danger.

As far as the residual heat indicators are on light, don’t touch the heating zones and don’t put any
heat sensitive object on them. There are risks of burn and fire.
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Booster function

The booster function [ B ] grants a boost of power to the selected heating zone.
If this function is activated the heating zones work during 10 minutes with an ultra high power.
The booster is foreseen for example to heat up rapidly big quantities of water, like nuddles

cooking.
e Start up / Stop the booster function:
Action Control panel Display
Zone selection press key [ O ] from the zone [ 0] and control light on
Start up the booster press key [ P ] [P]
Stop the booster slide on the “SLIDER* [P]to[O]
orpresson|[P] [9]

e Power management:
The hole cooking hob is equipped by a maximum of power. When the booster function is activated,
and not to exceed the maximum power, the electronic system orders to reduce automatically the
power level of an other heating zone. The display is blinking on [ 9 ] during a few seconds and then

shows the maximum of power allowed :

Heating zone selected
[ P]is displayed

Timer

The other heating zone:

(example: power level 9)

[9]goesto[6]or[8]depending the type of zone

The timer is able to be used simultaneous with all 3 heating zones and this with different time
settings (from 0 to 99 minutes) for each heating zone.
e Setting and modification of the cooking time :

Example for 16 minutes at power 7 :

Action

Zone selection

Select the power level
Select “Timer”

Set the units

Valid the units

Set the tens

Valid the tens

Control panel

press display [ O ] selected
slide on the “SLIDER"“to [ 7]
press display [ CL ]

slide on the “SLIDER"“to [ 6]
press display [ 06 ]

slide on the “SLIDER"“to [ 1]
press display [ 16 ]

The time is confirmed and the cooking starts.
e To stop the cooking time:

Example for 13 minutes at power 7 :

Action

Zone selection
Select “Timer”
Deactivate the units
Valid the units
Deactivate the tens
Valid the tens

Control panel

press display [ O ] selected
press key [ 13 ]

slide on the “SLIDER*to [0 ]
press display [ 10 ]

slide on the “SLIDER“to [ 0]
press display [ 00 ]
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Display

[ 0] and control light on
[7]

[00]

[ O fixed ] [ 6 blinking ]

[ 0 blinking ] [ 6 fixed ]

[ 1 blinking ][ 6 fixed ]
[16]

Display
[ 0] and control light on

[13]
[ 1 fixed ][ O blinking ]
[ 1 blinking ] [ O fixed ]
[ O blinking ][ O fixed ]
[00]



e Automatic stop at the end of the cooking time:
As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound
rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press the key [ 00 ].
e Egg timer function:
Example for 29 minutes:

Action Control panel Display

Activate the hob press display [D] zone control lights are on
Select “Timer” press display [ CL ] [00]

Set the units slide on the “SLIDER"to [ 9 ] [ O fixed ] [ 9 blinking ]
Valid the units press display [ 09 ] [ 0 blinking ][ 9 fixed ]
Set the tens slide on the “SLIDER"to [ 2 ] [ 2 blinking ] [ 9 fixed ]
Valid the tens press display [ 29 ] [29]

After a few seconds the control light stops with blinking.
As soon as the selected cooking time is finished the timer displays blinking [ 00 ] and a sound rings.
To stop the sound and the blinking it is enough to press the display [ 00 ]. The hob switches off.

Automatic cooking

All the cooking zones are equipped with an automatic “go and stop” cooking device. The cooking
zone starts at full power during a certain time, then reduces automatically its power on the pre-
selected level.

e Start-up :
Action Control panel Display
Zone selection press display [ O ] selected [ 0] and control light on
Full power setting slide on the “SLIDER*“to [ 9] passfrom[0]to[9]
Automatic cooking re-press on display “SLIDER*[ 9] [ 9] is blinking with [ A ]
Power level selection slide on the “SLIDER"to [ 7 ] [9]passto[8][7]
(for example « 7 ») [ 7 ]is blinking with [ A ]

e Switching off the automatic cooking :
Action Control panel Display
Zone selection press [ 7] from the zone [ 7 ] blinking

with [ A]

Power level selection slide on the “SLIDER* [1]to[9]

Pause function
This function brakes all the hob’s cooking activity and allows restarting with the same settings.

e Startup/stop the pause function :

Action Control panel Display

Engage pause press [ Il ] key displays [ Il ] in the
during 2s heating zone displays

Stop the pause press [ Il ] key pause control light is
during 2s blinking
press an other touch or pause control light is off

slide on the “SLIDER"
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Recall Function

After switching off the hob (@), it is possible to recall the last settings.
e cooking stages of all cooking zones (power)
¢ minutes and seconds of programmed cooking zone-related timers
e Heat up function
The recall procedure is following:
e Press the key [D]
e Then press the key [ Il ] within 6 seconds
The precedent settings are activated.

“Keep warm” Function

This function allows to reach and maintain automatically a temperature of 70°C.
This will avoid liquids overflowing and fast burning at the bottom of the pan.
e To engage, to start the function “Keep warm”:

Action Control panel Display
Zone selection press display [ O ] selected [O]Jto[9]or[H]
To engage press on key [ Y] on the “SLIDER® [U]
To stop press on display [ Y ] selected [U]
slide on the “SLIDER* [0]Jto[9]or[H]

This function can be started independently on all the heating zones.

When the pan leaves the cooking zone of the "Keep warm" function remains active during

approximately 10 minutes.
The maximum duration of keeping warm is 2 hours.

Control panel locking

To avoid modifying a setting of cooking zones , in particular during of cleaning the control panel

can be locked (with exception to the On/Off key [D]).

e Locking:
Action Control panel Display
Start press on key [D] [0]or[H]on 3 displays
Hob locking press simultaneously [P ]and [ 0] no modification
from the right zone display
re-press on display [ 0] [ L] on 3 displays
e Unlocking :
Action Control panel Display
Start press on key [D] [L]on 3displays

In the 5 seconds after start :

Unlocking the hob press simultaneously [ P | and [0]or[H]on 3displays

[ II'] from the right zone display

presson key [P ] no light on the displays
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COOKING ADVICES

Pan quality

Adapted materials: steel, enamelled steel, cast iron, ferromagnetic stainless-steel,
aluminium with ferromagnetic bottom.
Not adapted materials: aluminium and stainless-steel without ferromagnetic bottom, cupper,
brass, glass, ceramic, porcelain.

The manufacturers specify if their products are compatible induction.
To check if pans are compatibles:

e Put a littler water in a pan placed on an induction heating zone set at level [ 9 ].This water

must heat in a few seconds.

¢ A magnet stuck on the bottom of the pan.
Some pans can make noise when they are placed on an induction cooking zone. This noise
doesn’t mean any failure on the appliance and doesn’t influence the cooking operating.

Pan dimension
The cooking zones are, until a certain limit, automatically adapted to the diameter of the pan.
However the bottom of this pan must have a minimum of diameter according to the corresponding

cooking zone.
To obtain the best efficiency of your hob, please place the pan well in the center of the cooking

zone.
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Examples of power setting

(The values below are indicative)

1to2 Melting Sauces, butter, chocolate, gelatine
Reheating Dishes prepared beforehand

2t03 Simmering Rice, pudding, sugar syrop
Defrosting Dried vegetables, fish, frozen products

3to4 Steam Vegetables, fish, meat

4t05 Water Steamed potatoes, soups, pasta,

fresh vegetables

6to7 Medium cooking Meat, lever, eggs, sausages
Simmering Goulash, roulade, tripe

7108 Cooking Potatoes, fritters, wafers

9 Frying, rosting Steaks, omelettes, fried dishes
Boiling water Water

P Frying, rosting Scallops, steaks
Boiling water Boiling significant quantities of water

WHAT TO DO IN CASE OF A PROBLEM

When

the symbol [ E 4 ] appears :

The table must be reconfigured. Please implement the following steps :

I) Important : before you start, make sure there is no more pot on the hob
II) Disconnect the appliance from the grid by removing the fuse or turning the circuit breaker
off
[II) Reconnect the table to the grid
IVV) Procedure :
* take a pot with a ferromagnetic bottom and a minimum diameter of 16 cm
* start the procedure within 2 minutes after reconnecting the hob to the grid
* don’t use the [ O/l ] touch
V) First step : cancel the existing configuration
1) Press the touch n°2 and hold down

2) The symbol [ - ] will appear on each display @

3) With your other hand, press successively C b

and quickly (less than 2s) on each [ - ] display. @Q @@
Begin from the front right side and turn d a
contrary clockwise, as described on the — @ Q <=

picture (from a to d). : ’

A double "beep"” means an error occured. If

so, start again from item 1). @ /”’Em @ @
4) Remove your fingers from the touch control, then push again on touch 1 during
few seconds, until blinking [ E ] symbols appear.

5) Wait until [ E ] symbols stop blinking.

6) After few seconds, [ E ] are automatically transformed in [ C ]. The existing setup
has been cancelled.

Note : For induction hobs with 3 cooking zones, as the right front zone doesn’t exist
in this case, begin the procedure with the right rear zone (b).
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VI) Second step : new setup

1) Take a ferromagnetical pot with a minimum diameter of 16 cm
2) Select a cooking zone by pushing on the corresponding [ C ] display
3) Place the pot on the area to be set
4) Wait until the [ C ] display becomes a [ - ]. The selected cooking zone is now
configured.
5) Follow the same procedure for each cooking zone with a [ C ] display.
6) All the cooking zones are configured once all the displays are turned off.

Please use the same pot for the whole procedure.

Never put several pots together on the zones during the setup-process.

e If [ E 4 ] displaying remains, please call the customer care

The hob or the cooking zone doesn’t start-up

The hob is badly connected on the electrical network.
The protection fuse cut-off

The locking function is activated

The sensitive keys are covered of grease or water.
An object is put on a key.

The symbol [ U] displays

e There is no pan on the cooking zone.
e The pan is not compatible with induction.
e The bottom diameter of the pan is too small.

The symbol [ E ] displays

e Call the After-sales Service.
One or all cooking zones cut-off

The safety system functioned

You forgot to cut-off the cooking zone for a long time.

One or more sensitive keys are covered.

The pan is empty and its bottom overheated.

The hob also has an automatic reduction of power level and breaking Automatic
overheating

Continuous ventilation after cutting-off the hob

e This is not a failure, the fan continuous to protect the electronic device.
e The fan cooling stops automatically.

The automatic cooking system “go and stop” doesn’t start-up:

e The cooking zone is still hot [ H ]
e The highest power level is set [ 9 ]

The control panel displays [ L ]:

o Refer to the chapter control panel locking.
The control panel displays [ U I:

¢ Refer to the chapter keep warm function.
The control panel displays [ 1l ]:

e Refer to the chapter pause function.

The control panel displays [ i~ ] or [ Er03 1 :

e An object or liquid covers the control keys. The symbol disappear as soon as the key is
released or cleaned.
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The control panel displays [ E2 ] :

e The hob is overheated, let it cool and then turnit onagain.
The control panel displays [E3Jou [E7]:

e The pan is not adapted, change the pan.

If one of the symbols above persists, call the SAV.

MAINTENANCE AND CLEANING

Switch-off the appliance before cleaning.

Do not clean the hob if the glass is too hot: risk of burn.
¢ Remove light marks with a damp cloth with washing up liquid diluted in a little water.
Then rinse with cold water and dry the surface thoroughly.
e Highly corrosive or abrasive detergents and cleaning equipment likely to cause scratches
must be absolutely avoided.
e Do not ever use any steam-driven or pressure appliance.
e Do not use any object that may scratch the ceramic glass.

e Ensure that the pan is dry and clean. Ensure that there are no grains of dust on your
ceramic hob or on the pan. Sliding rough saucepans will scratch the surface.

e Spillages of sugar, jam, jelly, etc. must be removed immediately. You will thus prevent the
surface being damaged.

ENVIRONMENT PROTECTION

e The packaging material is ecological and can be recycled.
e The worn appliances contain certain noble metals. Apply to the local government about the
possibilities of recycling.

e Don't throw your appliance with the household
refuses.

e Get in touch with the waste collection center of your
commune that is adapted to the recycling of the
household appliances.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

The installation comes under the exclusive responsibility of specialists.

The installer is held to respect the legislation and the standards enforce in his home country.
How to stick the gasket

The gasket supplied with the hob avoids all infiltration of liquids in the cabinet.

His installation has to be done carefully, in conformity of the following drawing.

Stick the gasket (2) two millimeters
from the external edge of the glass,
after removing the protection sheet (3).

Type Cut size

MV145.3HZ.3BT-WH
MV145.3HZ.3BT-BK

420 x 490 mm

e Ensure that there is a distance of 50 mm between the hob and the wall or sides.

e The hobs are classified as “Y” class for heat protection. Ideally the hob should be installed
with plenty of space on either side. There may be a wall at the rear and tall units or a wall at
one side. On the other side, however, no unit or divider must stand higher than the
hob.

e The piece of furniture or the support in which the hob is to be fitted, as well as the edges of
furniture, the laminate coatings and the glue used to fix them, must be able to resist
temperatures of up to 100 °C.

e The mural rods of edge must be heat-resisting.

e Materials which are often used to make worktops expand on contact with water. To protect
the cut out edge, apply a coat of varnish or special sealant. Particular care must be given to
applying the adhesive joint supplied with the hob to prevent any leakage into the supporting
furniture. This gasket guaranties a correct seal when used in conjunction with smooth work
top surfaces.

¢ Not to install the hob to the top of a not ventilated oven or a dishwasher.

e To guarantee under the bottom of the hob casing a space of 20 mm to ensure a good air
circulation of the electronic device.

e If a drawer is placed under the work, avoid to put into this drawer flammable objects (for
example: sprays) or not heat-resistant objects.

The safety gap between the hob and the cooker hood placed above must respect the
indications of the hood manufacturer. In case of absence of instructions respect a distance
minimum of 760 mm.

e The connection cord should be subjected, after building, with no mechanical constraint,
such for example of the fact of the drawer.

e WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of the cooking appliance or
indicated by the manufacturer of the appliance in the instructions for use as suitable or hob
guards incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards can cause accidents
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ELECTRICAL CONNECTION

e The installation of this appliance and the connection to the electrical network should be
entrusted only to an electrician perfectly to the fact of the normative regulations and which
respects them scrupulously.

e Protection against the parts under tension must be ensured after the building-in.

e The data of connection necessary are on the stickers place on the hob casing near the
connection box.

e The connection to the main must be made using an earthed plug or via an omnipolar circuit
breaking device with a contact opening of at least 3 mm.

e The electrical circuit must be separated from the network by adapted devices, for example:
circuit breakers, fuses or contactors.

o If the appliance is not fitted with an accessible plug, disconnecting means must be
incorporated in the fixed installation, in accordance with the installation regulations.

e The inlet hose must be positioned so that it does not touch any of the hot parts of the hob or
oven.

Caution!

This appliance has only to be connected to a network 230 V~ 50/60 Hz.

Connect always the earth wire.

Respect the connection diagram.

The connection box is located underneath at the back of the hob casing. To open the cover, use a
medium screwdriver. Place it in the slits and open the cover.

Mains Connection Cable diameter Cable Protection calibre
HO5VV-F
~ 2 *
230V~ 50/60Hz 1 Phase + N 3x2,5mm HO5RR - F 25 A
HO5VV-F
~ 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4 x 1.5 mm HO5RR - F 16 A

* calculated with the simultaneous factor following the standard EN 60 335-2-6

Connection of the hob

Setting up the configurations:
For the various kinds of connection, use the brass bridges which are in the box next the terminal

Monophase 230V~1P+N

Put the 1% bridge between terminal 1 and 2, the 2" between 3 and 4.
Attach the earth to the terminate “earth”, the neutral N to terminal 3 or 4, the Phase L to one of the
terminals 1 or 2.

Biphase 400V~2P+N

Put a bridge between terminal 3 and 4.
Attach the earth to the terminate “earth”, the neutral N to terminal 3 or 4, the Phase L1 to the
terminals 1 and the Phase L2 to the terminal 2.

Caution! Be careful that the cables are correctly engaged and tightened.

We cannot be held responsible for any incident resulting from incorrect connection or
which could arise from the use of an appliance which has not been earthed or has been
equipped with a faulty earth connection.
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Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez accordée en choisissant notre table
de cuisson vitrocéramique a induction.

Afin de bien connaitre cet appareil, nous vous recommandons de lire attentivement cette notice
d’utilisation dans son intégralité et de la conserver pour une consultation ultérieure.
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SECURITE

Précautions avant utilisation en cuisson

e Retirez toutes les parties de I'emballage.

e L’installation et le branchement électrique de I'appareil sont a
confier a des spécialistes agrées. Le fabricant ne saurait étre
tenu responsable des dommages résultant d'une erreur
d’encastrement ou de raccordement.

e L’appareil ne doit étre utilisé que s'il est monté et installé dans
un meuble et un plan de travail homologué et adapté.

e Son utilisation est uniquement destinée a l'usage domestique
habituel (préparation des aliments), a I'exclusion de toute autre
utilisation domestique, commerciale ou industrielle.

e Enlevez toutes les étiquettes et autocollants du verre
vitrocéramique.

¢ Ne pas transformer ou modifier I'appareil.

e La table de cuisson ne doit pas servir de support ou de plan de
travail.

e La sécurité n'est assurée que si 'appareil est raccordé a une
terre de protection conforme aux prescriptions en vigueur.

e Pour le raccordement au réseau électrique n’utilisez pas de
rallonge.

e L’appareil ne doit pas étre utilisé au-dessus d’un lave-vaisselle
ou d’un séche-linge : les vapeurs d’eau dégagées pourraient
détériorer I'électronique.

¢ Ne faites pas fonctionner I'appareil avec un minuteur externe ou
un systeme de commande a distance.

Utilisation de 'appareil

e Coupez toujours les foyers apres utilisation.

e Surveillez constamment les cuissons qui utilisent des graisses
et des huiles, car elles sont susceptibles de s’enflammer
rapidement.

e Prenez garde aux risques de br0lures pendant et aprés
I'utilisation de I'appareil.
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e Assurez-vous qgu’aucun cable électrique d’appareil fixe ou
mobile ne vienne en contact avec la vitre ou la casserole
chaude.

e Les objets magnétisables (cartes de crédits, disquettes
informatiques, calculatrices) ne doivent pas se trouver a
proximité immeédiate de I'appareil en fonction.

e Les objets metalliques tels que des couteaux, des fourchettes,
des cuilleres et des couvercles ne devraient pas étre placés sur
la surface vitrée puisqu'ils peuvent devenir chauds.

e De facon générale ne placez aucun objet métallique autre que
les récipients de chauffe sur la surface vitrée. En cas
d’enclenchement intempestif ou de chaleur résiduelle, celui-ci
risquerait selon le matériau de chauffer, de fondre ou de
commencer a brdler.

e Ne jamais couvrir I'appareil d’'un chiffon ou d'une feuille de
protection. Il pourrait devenir tres chaud et prendre feu.

e Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et
plus et des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou dont les expéeriences
et les connaissances sont inadaptées, uniquement si elles sont
surveillées, formées a l'utilisation de I'appareil en conditions de
sécurité et informées des risques susceptibles de se présenter.

e Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

e Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre confiés a des
enfants sans surveillance d’adultes.

e MISE EN GARDE : Cet appareil est ses parties accessibles
deviennent chauds pendant leur utilisation. Il convient de veiller
a ne pas toucher les éléments chauffants. Il convient de
maintenir a distance les enfants de moins de 8 ans, a moins
gu’ils ne soient sous une surveillance continue.

Précautions pour ne pas détériorer I’appareil

e Les casseroles a semelles brutes (fonte non émaillée,...) ou
abimées peuvent endommager la vitrocéramique.

e La présence de sable ou d'autres matériaux abrasifs peut
endommager la vitrocéramique.
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Evitez de faire chuter des objets, mémes petits, sur la
vitrocéramique.

Ne heurtez pas les bords de la vitre avec les casseroles.
S’assurer que la ventilation de I'appareil se fasse suivant les
instructions du constructeur.

Ne posez pas ou ne pas laisser de casseroles vides sur la table
de cuisson.

Eviter que le sucre, les matieres synthétiques ou une feuille
d’aluminium ne touchent les zones chaudes. Ces substances
peuvent au refroidissement provoquer des cassures ou d’autres
modifications de la surface vitrocéramique: Eteindre I'appareil
et enlevez-les immédiatement de la zone de cuisson encore
chaude (attention : risque de brdlures).

MISE EN GARDE: Risque d’incendie : ne pas entreposer
d’objets sur la surface de cuisson.

Ne placez jamais de récipients chauds au-dessus de la zone de
commande.

Si un tiroir est situé sous l'appareil encastré, assurer un écart
suffisant (2 cm) entre le contenu de ce tiroir et la partie
inférieure de I'appareil afin d’assurer une bonne ventilation.

Ne déposez pas d'objets inflammables (ex. sprays) dans le
tiroir placé sous la table de cuisson. Les éventuels casiers a
couverts doivent étre en matériau résistant a la chaleur.

Précautions en cas de défaillance de I'appareil

Si un défaut est constaté, il faut débrancher I'appareil et couper
I'alimentation électrique.

En cas de félure ou de fissure de la vitrocéramique il faut
impérativement débrancher I'appareil du réseau électrique et
prévenir le service apres-vente.

Les réparations doivent étre entreprises exclusivement par un
personnel spécialisé. N'ouvrez en aucun cas l'appareil vous-
méme.

ATTENTION : Si la surface vitree est fissurée, coupez
I'alimentation de I'appareil pour éviter une éventuelle décharge
électrique.
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Autres protections

e Assurez-vous que le récipient de cuisson soit toujours centré
sur la zone de cuisson. Le fond de la casserole doit autant que
possible couvrir la zone de cuisson.

e Pour les utilisateurs portant un régulateur de rythme cardiaque,
le champ magnétique pourrait influencer son fonctionnement.
Nous recommandons de se renseigner aupres du revendeur ou
du médecin.

e N'utilisez pas de récipients en matiére synthétique ou en
aluminium : ils pourraient fondre sur des foyers encore chauds.

e NE JAMAIS essayer d’'éteindre un incendie avec de I'eau, mais
arréter I'appareil puis couvrir les flammes par exemple avec un
couvercle ou une couverture anti-feu.

L’UTILISATION DE CASSEROLES NON ADAPTEES,
OU D’ACCESSOIRES AMOVIBLES INTERMEDIAIRES
POUR FAIRE CHAUFFER DES CASSEROLES NON
A INDUCTIVES ENTRAINE UNE RUPTURE DE LA /'\
GARANTIE.
LE FABRICANT NE SAURAIT ETRE TENU POUR
RESPONSABLE DES DETERIORATIONS DE LA TABLE
OU DE SON ENVIRONNEMENT.
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Caractéristiques techniques

Type

MV145.3HZ.3BT-WH
MV145.3HZ.3BT-BK

Puissance Totale

Consommation d’énergie de la table de cuisson ECpop**

Foyer avant gauche

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,**

Foyer arriere gauche

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,**

Foyer droite

Détection minimum

Puissance nominale*

Puissance du booster*

Catégorie de la casserole standard**
Consommation d’énergie EC.,**

5800 W
169 Whikg

@ 215 mm
@ 100 mm
2300 W
3000 W

C

173.7 Wh/kg

@175 mm
@ 100 mm
1100 W
1400 W

B

166.7 Wh/kg

@ 175 mm
@ 100 mm
1100 W
1400 W

B

166.7 Wh/kg

* |la puissance peut varier en fonction des dimensions et des matériaux des casseroles.
** calculé selon la méthode de mesure de I'aptitude a la fonction (EN 60350-2).
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Bandeau de commande :

Affichage de la

®
minuterie —
@

Affichage du niveau
de puissance

Touche
Maintien au
chaud

S
Ll
Voyant de ' ,
mise en -
marche
¥

Voyants de sélection du
foyer pour minuterie

e
1o

Voyant de sélection
de foyer

Voyant
Pause/Recall

__y-_"_'-f
—~— —
] }
Touche Zone de sélection de puissance
Marche/Arrét « SLIDER » et de réglage de la minuterie

Touche Touche
Booster ||Pause/Rappel

UTILISATION DE L’APPAREIL

Touches sensitives

Votre appareil est équipé de touches sensitives permettant de commander les
différentes fonctions. Un effleurage de la touche active leur fonctionnement. Cette
activation est validée par un voyant, un affichage et/ou par un signal sonore.

Dans le cas d’une utilisation générale n’appuyez que sur une seule touche a

la fois.
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Affichage

Affichage Désignation Fonction

0 Zéro La zone de chauffe est activée
1...9 Niveau de puissance Choix du niveau de cuisson

U Détection de casserole Récipient manquant ou inapproprié
E Message d’erreur Défaut de circuit électronique

H Chaleur résiduelle La zone de cuisson est chaude

L Verrouillage La table est sécurisée

P Booster La puissance turbo est activée.
Ventilation

Le ventilateur de refroidissement a un fonctionnement permanent. Il se met en route des
I'allumage de la table de cuisson. La ventilation enclenche sa seconde vitesse lorsque I'appareil
est utilisé intensivement. Elle s’arréte automatiquement lorsque la table de cuisson est éteinte.

MISE EN ROUTE ET GESTION DE L’APPAREIL

Avant la premiere utilisation

Nettoyez votre appareil avec un chiffon humide, puis séchez-le. N'utilisez pas de détergent qui
risquerait de provoquer une coloration bleutée sur les surfaces vitrées.

Principe de I'induction

Une bobine d’induction se trouve sous chaque foyer de cuisson. Lorsque celle-ci est enclenchée,
elle produit un champ électromagnétique variable qui, a son tour produit des courants induits
dans le fond ferromagnétique du récipient. Il en résulte un échauffement du récipient placé sur la
zone de chauffe.

Bien entendu le récipient doit étre adapté :

e Sont recommandés tous les récipients métalliques ferromagnétiques (a Vvérifier
éventuellement avec un petit aimant) tels que : cocotte en fonte, poéle en fer nair,
casseroles métalliques émaillées, en inox a semelle ferromagnétique...

e Sont exclus les récipients en cuivre, inox, aluminium, verre, bois, céramique, gres, terre
cuite, inox non ferromagnétique...

La zone de cuisson a induction prend automatiquement en compte la taille du récipient utilisé.
Avec un diamétre trop petit, le récipient ne fonctionne pas. Ce diamétre varie en fonction du
diametre de la zone de cuisson.

Lorsque le récipient n’est pas adapté a la table de cuisson le symbole [ U ] reste affiché.
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Zone de sélection de puissance “ SLIDER “ et de réglage de la minuterie

Pour la sélection de la puissance par le slider faire glisser votre doigt sur la zone “SLIDER*.
Vous bénéficiez également d’'un accés direct en posant votre doigt directement sur le niveau
souhaité.

Zone de sélection de puissance “SLIDER®
et de réglage de la minuterie

« SLIDER »

Acceés direct

Mise en route

e Enclencher / arréter la table de cuisson :

Action Bandeau de commande Afficheur
Enclencher appuyer sur [D] 3 x[ 0] clignotent
Arréter appuyer sur [D] aucunou [ H]

e Réglage de la zone de chauffe :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone appuyer sur [ 0 ] de la zone [ 0] et voyant de zone
allumé
Régler glisser sur le « SLIDER » [0]a[9]
(Ajuster la puissance) vers la droite ou la gauche
Arréter glisserjusqu’a [0 ]surle « SLIDER» [O]Jou[H]
ou appuyer sur [0 ] [O]Jou[H]

Si aucun réglage n’est fait dans un délai de 20 secondes I'électronique revient en position
d’attente.

Détection de récipient

La détection de récipient assure une sécurité parfaite. L’induction ne fonctionne pas :

e Lorsqu’il n'y a pas de récipient sur la zone de cuisson ou lorsque ce récipient est inadapté
a l'induction. Dans ce cas il est impossible d’augmenter la puissance et dans l'afficheur le
symbole [ U | apparait. Le [ U ] disparait lorsqu’'une casserole est posée sur le foyer de
cuisson.

e Sien cours de cuisson le récipient est enlevé de la zone de cuisson, le fonctionnement est
interrompu. Dans l'afficheur le symbole [ U ] apparait. Le [ U ] disparait lorsque le récipient
est remis sur le foyer de cuisson. La cuisson reprend au niveau de puissance sélectionnée
au préalable.

Apreés utilisation, éteignez la zone de chauffe. Ne laissez pas la détection de

casserole [ U] active.
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Indicateur de chaleur résiduelle

Aprés l'arrét des zones de cuisson ou l'arrét complet de la table, les zones de cuissons sont
encore chaudes et sont signalées par le symbole [ H ].

Le symbole [ H ] s’éteint lorsque les zones de cuisson peuvent étre touchées sans danger.

Tant que les témoins de chaleur résiduelle sont allumés, ne touchez pas les zones de cuisson et
ne posez aucun objet sensible a la chaleur. Risque de brilure et d’incendie !

Fonction booster

La fonction booster [ P ] octroie un renforcement de puissance a la zone de cuisson

sélectionnée.

Si cette fonction est activée, ces zones de cuisson fonctionnent pendant 10 minutes avec une
puissance nettement plus éleveée.

Le booster est congu par exemple pour faire chauffer rapidement de grandes quantités d’eau,
comme pour la cuisson des pates.

e Enclencher /arréter lafonction booster :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone appuyer sur [ 0 ] de la zone [ 0] et voyant de zone
allumeé
Enclencher le booster appuyer sur [P ] [P]
Stopper le booster glisser sur le « SLIDER » [P]la[0]
ou appuyer sur [P ] [9]

e Gestion de la puissance maximale :

L’ensemble de la table de cuisson est doté d’'une puissance maximale. Lorsque la fonction
booster est activée, et pour ne pas excéder cette puissance maximale, la commande
électronique réduit automatiquement le niveau de cuisson d’une autre zone de chauffe.

Durant quelques secondes, I'afficheur de cette zone de cuisson en clignotant [ 9 ] puis affiche le
niveau de cuisson maximum possible :

Zone de cuisson sélectionnée Autre zone de cuisson ( exemple : puissance niveau 9 )
[ P ] est affiché [9]passe a[6]ou|8]suivant le type de foyer

Fonction minuterie

La minuterie peut étre affectée simultanément aux 3 foyers de cuisson et ceci avec des réglages
de temps de minuterie différents (de 0 a 99 minutes) pour chacune des zones.

e Réglage ou modification de la durée de cuisson :

Exemple pour 16 minutes a puissance 7 :

Action Bandeau de commande Afficheur

Sélectionner la zone appuyer sur [ 0 ] de la zone [ 0] et voyant de zone
allumé

Sélectionner la puissance glisser sur le « SLIDER » jusqu'a[7] [7]

Sélectionner « Minuterie » appuyer sur [ CL | [00]

Réglage des unités glisser sur le « SLIDER » jusqu'a[6] [Ofixe][ 6 clignotant ]

Valider les unités appuyer sur [ 06 ] [ O clignotant ] [ 6 fixe ]

Réglage des dizaines glisser sur le « SLIDER » jusqu'a[1] [ 1 clignotant][ 6 fixe ]

Valider les dizaines appuyer sur [ 16 ] [16]

La durée est sélectionnée et le décompte démarre.
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e Arréter la fonction minuterie cuisson :

Exemple pour 13 minutes restantes a puissance 7 :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone appuyer sur [ 7 ] de la zone [ 7] et voyant de zone
allumeé

Sélectionner « Minuterie » appuyer sur [ 13 ] [13]

Désactiver les unités glisser sur le « SLIDER » jusqua[0] [1 fixe][O clignotant ]
Valider les unités appuyer sur [ 10] [ 1 clignotant ][ O fixe ]
Désactiver les dizaines glisser sur le « SLIDER » jusqu’a[0] [0O0 clignotant ][ O fixe ]
Valider les dizaines appuyer sur [ 00 ] [00]

e Arrét automatique en fin de cuisson :

Des que le temps de cuisson sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un
signal sonore retentit.
Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur la touche [ 00 ].

e Minuterie utilisée hors cuisson :

Exemple pour 29 minutes :

Action Bandeau de commande Afficheur

Activer la table de cuisson appuyer sur [D] voyants de zone
allumes

Sélectionner « Minuterie » appuyer sur [ CL ] [00]

Réglage des unités glisser sur le « SLIDER » jusqua[9] [0 fixe][9 clignotant ]

Valider les unités appuyer sur [ 09 ] [ O clignotant ] [ 9 fixe ]

Réglage des dizaines glisser sur le « SLIDER » jusqu'a[2] [ 2 clignotant][ 9 fixe ]

Valider les dizaines appuyer sur [ 29 ] [29]

La durée est sélectionnée et le décompte démarre.

Dés que le temps de cuisson sélectionné est écoulé la minuterie affiche en clignotant [ 00 ] et un
signal sonore retentit.

Pour stopper le son et le clignotement, il suffit d’appuyer sur la touche [ 00 ].

La table s’éteint.

Programmation d’automatisme de cuisson

Toutes les zones de cuisson sont équipées d’un dispositif de cuisson automatique. La zone de
cuisson se met en marche a pleine puissance pendant un certain temps, puis réduit
automatiqguement sa puissance sur le niveau présélectionné.

e Mise en route de automatisme :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone appuyer sur [ 0 ] de la zone [ 0] et voyant de zone
allumé

Activer la pleine puissance glisser sur le « SLIDER » passede[0]a[9]
jusqu'al[9]

Activer 'automatisme ré appuyer sur [ 9] du « SLIDER » [ 9] clignote avec [ A]

Sélectionner niveau glisser sur le « SLIDER » [9]passea[8][7]

(par exemple « 7 ») jusqual[7] [ 7] clignote avec [ A]

e Arrét de 'automatisme :

Action Bandeau de commande Afficheur

Sélectionner la zone appuyer sur [ 7 ] de la zone [ 7] clignote
avec[A]

Sélectionner niveau glisser sur le « SLIDER » [1]1a[9]
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Fonction Pause

Cette fonction permet d’'interrompre ou de réactiver la cuisson avec les mémes réglages de
puissances.

e Enclencher, déclencher la fonction :

Action Bandeau de commande Afficheur

Activer la pause appuyer sur la touche [ 11 ] pendant 2s [ Il ] sur les afficheurs
Stopper la pause appuyer sur la touche [ 11 ] pendant 2s le voyant [ Il ] clignote
« Pause/Rappel » appuyer sur une autre touche ou le voyant est éteint

glisser sur le « SLIDER »

Fonction rappel

Aprés avoir éteint la table (), il est possible de rappeler les derniers réglages sélectionnés :
Etat de cuisson de toutes les zones de cuisson (puissance).
Minutes et secondes des zones de cuisson programmeées par les minuteries.
Fonction « cuisson automatique ».
La procédure de rappel est la suivante :
Appuyer sur la touche [D].
Ensuite appuyer sur la touche [ 1l ] en moins de 6 secondes.
Les réglages précédents sont a nouveau actifs.

Fonction « Maintien au chaud »

Cette fonction de maintien au chaud permet d’atteindre et de maintenir automatiquement une
température de 70°C.
Ceci évitera aux liquides de déborder et aux mets d’attacher au fond de la casserole.

e Activer, désactiver la fonction « Maintien au chaud » :

Action Bandeau de commande Afficheur
Sélectionner la zone appuyer sur [ 0] de la zone [0]a[9]ou[H]
Activer le maintien au chaud appuyer sur [ Y] du « SLIDER » [U]
Arréter le maintien au chaud appuyer sur [ Y] de la zone [U]

glisser sur le « SLIDER » [0]a[9]ou[H]

Cette fonction peut étre mise en route indépendamment sur tous les foyers.

Lorsque la casserole quitte la zone de cuisson la fonction « Maintien au chaud » reste active
pendant environ 10 minutes.

La durée maximale de maintien au chaud est de 2 heures.
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Verrouillage du bandeau de commande

Pour éviter de modifier une sélection de la table de cuisson, notamment dans le cadre du
nettoyage de la vitre, le bandeau de commande (a I'exception de la touche marche/arrét [ 0/1])

peut étre verrouillé.

e Verrouillage :

Action Bandeau de commande
Mise en route appuyer sur [(D]
Verrouiller la table appuyer ensemble sur [ P ] et

[ 0] de la zone de droite
Ré-appuyer sur [ 0]

e Déverrouillage :

Action Bandeau de commande
Mise en route appuyer sur [D]

Dans les 5 secondes aprés la mise en route :

Déverrouiller la table appuyer ensemble sur [ P ] et
[ L] de la zone de droite
appuyer sur [ P ]
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CONSEILS DE CUISSON

Qualité des casseroles

Matériaux adaptés : acier, acier émaillé, fonte, aluminium ou inox a fond ferromagnétique,
Matériaux non adaptés : aluminium et inox a fond non ferromagnétique, cuivre, laiton, verre,
céramique, porcelaine
Les fabricants spécifient si leurs produits sont compatibles induction.
Pour vérifier si des casseroles sont compatibles :
e Placez un peu d’eau dans une casserole placée sur une zone de cuisson induction réglée
au niveau [ 9 ]. Cette eau doit chauffer en quelques secondes.
e Placez un aimant sur le fond externe de la casserole, il doit rester collé.
Certaines casseroles peuvent faire du bruit lorsqu’elles sont placées sur une zone de cuisson a
induction. Ces bruits ne traduisent en aucun cas un défaut de I'appareil et n’influent nullement
sur son fonctionnement.

.):

Dimension des casseroles

Les zones de cuisson s’adaptent automatiquement a la dimension du fond de la casserole
jusqu’a une certaine limite. Le fond de cette casserole doit cependant avoir un diamétre minimum
en fonction du diamétre de la zone de cuisson correspondante.

Afin d’obtenir le rendement maximum de votre table de cuisson, veuillez placer la casserole bien
au centre de la zone de cuisson.
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Exemples de réglage des puissances de cuisson

(Les valeurs ci-dessous sont indicatives)

. Faire fondre Sauces, beurre, chocolat, gélatine
la?2 . LT
Réchauffer Plats pré-cuisinés
. Gonfler Riz, pudding et plats cuisinés
2a3 . i . . ) .
Décongélation Légumes, poisson, produits congelés
3a4 Vapeur Légumes, poissons, viande
435 Eau Pommes de te'rre al eau, soupes, pates
Légumes frais
R o Viandes, foie, ceufs, saucisses
6av7 Cuire a feu doux .
Goulasch, roulades, tripes
7a8 Icégilrr: Pommes de terre, beignets, galettes
Frire, Steaks, omelettes
Porter a ébullition eau
Frire, Porter a ébullition | Porter a ébullition des quantités importantes d’eau

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Pour nettoyer il faut mettre ’appareil hors fonctionnement.

Laissez refroidir ’appareil, car risques de brilures.

Nettoyez les restes de cuisson avec de I'eau additionnée de produit vaisselle ou un
produit du commerce conseillé pour la vitrocéramique.

N’utilisez en aucun cas d’appareils « a vapeur » ou « a pression ».

Ne pas utiliser d’objets qui risqueraient de rayer la vitrocéramique (tel que tampon abrasifs
ou pointe de couteau...).

N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager I'appareil.
Séchez I'appareil avec un chiffon propre.

Enlevez immédiatement le sucre et les mets contenant du sucre.
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QUE FAIRE EN CAS DE PROBLEME

Le symbole [ E 4 ] s’affiche :

La table doit étre reconfigurée suivant la procédure ci-dessous :

[) Attention : au départ ne pas mettre de récipients sur la table a induction.
II) Débrancher la table du réseau électrique : enlever le fusible ou couper le disjoncteur.
[Il) Rebrancher la table au réseau électrique : remettre le fusible ou rebrancher le
disjoncteur.
I\V) Procédure : Vous munir d'un récipient a fond ferromagnétique de diametre 16 cm
minimum.

* démarrer en moins de 2 minutes apres branchement au réseau électrique.

* ne pas appuyer sur [D]
V) Il faut d'abord annuler la configuration existante

1) Appuyer sur la touche 2 et rester appuyé.

2) Sur chaque afficheur apparaitun [ - ] c @ b
3) Avec un doigt de l'autre main appuyer |::>Q B<}:
successivement et rapidement (en moins
d a
= H H <<

de 2s) sur les [ - ].En partant de la zone
Avant-Droite et en tournant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre
(a->b -> ¢ ->d). Un double "bip” signifie (1) _—smoex | 2 3)
une
erreur de manipulation. Dans ce cas, refaire
I'opération depuis I'étape n° 1.
4) Oter les doigts des touches et réappuyer sur la touche 1 pendant quelques
secondes jusqu'a ce que les [ E ] clignotants apparaissent.
5) Attendre que les [ E ] deviennent fixes.
6) Les [ E ] se transforment ensuite automatiquement en [ C ]. La configuration est
annulée.
Nota : Tables a induction avec 3 zones de cuisson : Démarrer avec la zone arriere
droite (b) (la zone avant droite n'existant pas).
VI) Comment reconfigurer la table ?
1) Prendre un récipient ferro-magnétique de diamétre 16cm minimum.
2) Sélection la zone de cuisson en appuyant sur le [ C ] correspondant.
3) Poser le récipient sur la zone a configurer.
4) Attendre jusqu'a ce que [ C ] se transforme en [ - ]. La zone de cuisson est
configurée.
5) Procéder de la méme maniére pour toutes les zones de cuisson qui affichent
[C]
6) Les zones de cuisson sont configurées lorsque toutes les zones auront été
détectées et que plus rien n'est affiché.
N'utilisez qu'un seul récipient pour effectuer la configuration.
Ne jamais poser plusieurs récipients sur les foyers pendant la configuration.

si 'affichage [ E 4 ] persiste appelez le Service Aprés-ventes.

La table de cuisson ou les zones de cuisson ne s’enclenchent pas :

La table est mal connectée au réseau électrique.

Le fusible de protection a sauté.

Vérifiez si le verrouillage n’est pas activé.

Les touches sensitives sont couvertes d’eau ou de graisse.
Un objet est posé sur les touches sensitives.
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Le symbole [ U ] s’affiche :

e |l n’y a pas de casserole sur la zone de cuisson.
e Le récipient utilisé n’est pas compatible avec I'induction.
e Le diametre du fond de casserole est trop petit par rapport a la zone de cuisson.

Le symbole [ E ] s’affiche :

e Appelez le Service Aprés-ventes.
L’une des zones ou I’ensemble du plan de cuisson se déclenche :

e Le déclenchement de sécurité a fonctionné.

e Celui-ci s’actionne dans le cas ou vous avez oublié de couper une des zones de chauffe.

¢ |l s’enclenche également lorsque une ou plusieurs touches sensitives sont couvertes.

e Une des casseroles est vide et son fond a surchauffe.

e La table dispose également d’un dispositif de réduction automatique de niveau de
puissance et de coupure automatique en cas de surchauffe.

La soufflerie de ventilation continue de tourner aprés I’arrét de la table :

e Ce n’est pas un défaut, le ventilateur continue de protéger I'électronique de I'appareil.
e La soufflerie s’arréte automatiquement.

La commande de cuisson automatigue ne s’enclenche pas :

e La zone de cuisson est encore chaude [ H ].
e Le niveau de cuisson maximum est enclenché [ 9].

Le symbole [ L ] s’affiche :

e Se référer au chapitre verrouillage du bandeau de commande.
Le symbole [ U ] s’affiche :

e Se référer au chapitre « Maintien chaud ».
Le symbole [ Il ] s’affiche :

o Se référer au chapitre “Pause”.
Le symbole [ ] ou [ Er03 ] s’affiche :

e Un objet ou un liquide recouvre les touches de la commande. Le symbole disparait une
fois les touches libérées ou nettoyées.

Le symbole [ E2 ] s’affiche :

e La table est en surchauffe, laissez-la refroidir puis rallumez-la.
Le symbole [ E3 ] ou [ E7 ] s’affiche :
e La casserole n'est pas adaptée, changez de casserole.

Si un des symboles ci-dessus persiste, appelez le SAV.
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PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

Les matériaux d’emballage sont écologiques et recyclables

Les appareils électroniques sont composés de matériaux recyclables et parfois de
matériaux nocifs pour I'environnement, mais nécessaires au bon fonctionnement et a la
sécurité de I'appareil.

e Ne jetez en aucun cas votre appareil avec les déchets
ménagers

e Faites appel au service d’enléevement ou aux sites de
dépdt mis en place par votre commune et adaptés au
recyclage des appareils électroménagers O

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

Le montage releve de la compétence exclusive de spécialistes.
L’utilisateur est tenu de respecter la |égislation et les normes en vigueur dans son pays de
résidence.

Mise en place du joint d’étanchéité

Le joint adhésif fourni avec I'appareil permet d’éviter toute infiltration dans le meuble.
Sa mise en place doit étre effectuée avec un grand soin suivant le croquis ci-dessous.

Coller le joint (2) sur le rebord de la
table a 2mm du bord externe, apres
avoir 6té la feuille de protection (3).

Encastrement

La découpe du plan de travail sera suivant le modéle de table de :

Appareil Découpe

MV145.3HZ.3BT-WH
MV145.3HZ.3BT-BK

420 x 490 mm

La distance entre la table de cuisson et le mur doit étre au minimum de 50mm.

La table de cuisson est un appareil qui appartient a la classe de protection « Y ». Lors de
son encastrement, une paroi d’armoire haute ou un mur peut se trouver sur I'un des cétés
et sur la face arriére. Mais de l'autre c6té, aucun meuble ni aucun appareil ne doit étre
plus haut que le plan de cuisson.

Les placages et revétements des plans de travail doivent étre réalisés en matériaux
résistant a la chaleur (100°C).

Les baguettes de bord murales doivent étre thermo résistantes.

Les matériaux des plans de travail peuvent gonfler au contact de 'humidité. Pour protéger
le chant de la découpe, appliquer un vernis ou une colle spéciale.

N’installer pas la table au-dessus d’un four non ventilé ou d’un lave-vaisselle.
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Garantir entre |le fond du caisson de I'appareil un _espace de 20 mm pour assurer une
bonne circulation de I'air de refroidissement de I'électronique.

Si un tiroir se trouve sous le plan de cuisson, éviter d’y ranger des objets inflammables
(par exemple : spray) et des objets non résistants a la chaleur.

L’écart de sécurité entre la table de cuisson et la hotte aspirante placée au-dessus d’elle
doit respecter les indications du fabricant de hottes. En cas d’absence d’instructions
respecter une distance minimum de 760 mm.

Le cable de raccordement ne doit étre soumis, apres encastrement, a aucune contrainte
mécanique, comme par exemple du fait d’un tiroir.

MISE EN GARDE: Utiliser uniquement les dispositifs de protection de table de cuisson
congus par le fabricant de I'appareil de cuisson ou indiqués par le fabricant de I'appareil
dans les instructions d’utilisation comme adaptés ou les dispositifs de protection de table
de cuisson intégrés a I'appareil. L'utilisation de dispositifs de protection non appropriés
peut entrainer des accidents.

CONNEXION ELECTRIQUE

L’installation de cet appareil et son branchement au réseau électrique ne doit étre confiés
gu’a un électricien parfaitement au fait des prescriptions normatives.

La protection contre les piéces sous tension doit étre assurée apres le montage.

Les données de raccordement nécessaires se trouvent sur la plaque signalétique et la
plague de branchement placées sous I'appareil.

Cet appareil doit étre séparé du secteur par un dispositif de sectionnement omnipéles.
Lorsque celui-ci est ouvert (déclenché), un écartement de 3mm doit étre assuré.

Le circuit électrique doit étre séparé du réseau par des dispositifs appropriés, par exemple
les disjoncteurs, les fusibles, les disjoncteurs différentiels et les contacteurs.

Si 'appareil n’est pas muni d’une fiche accessible, des moyens de déconnection doivent
étre incorporé a l'installation fixe conformément aux réglementations de l'installation.

Le cable d’alimentation doit étre placé de sorte a ce qu’il ne touche pas de parties
chaudes de la table de cuisson.

Attention !

Cet appareil n’est congu que pour une alimentation en 230 V~ 50/60 Hz.

Raccordez toujours le fil de terre de protection.

Respectez le schéma de raccordement.

Le boitier de raccordement se situe sous la plaque de cuisson. Pour ouvrir le capot, servez-vous
d’un tournevis moyen. Placez le dans les 2 fentes situées a I'avant des 2 fleches.

Réseau Raccordement | Diametre cable Cable Calibre de protection
HO5VV-F
-~ 2 *
230V~ 50/60Hz | 1 Phase +N 3x2.5mm HO5RR - F 25 A
HO5VV-F
—~ 2 *
400V~ 50/60Hz | 2 Phases + N 4x1.5mm HO5RR - F 16 A

* calculé avec le coefficient de simultanéité suivant standard EN 60 335-2-6
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Branchement de la table:

Pour vous adapter au réseau électrique (230V~1P+N ou 400V~2P+N), veuillez utiliser les
pontets en laiton situés dans le boitier de connexion

Monophasé 230V~1P+N :

Mettre un pontet entre les plots 1 et 2.

Mettre un pontet entre les plots 3 et 4.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots 3 ou 4.

Visser la phase L sur un des plots 1 ou 2.

Biphasé 400V~2P+N :

Mettre un pontet entre les plots 3 et 4.

Visser le fil vert/jaune au plot prévu pour la mise a la terre.
Visser le neutre N sur un des plots 3 ou 4.

Visser la phase L1 sur le plot 1 et la phase L2 sur le plot 2.

Notre responsabilité ne saurait étre engagée pour tout incident résultant d’'un mauvais
branchement, ou qui pourrait survenir a 'usage d’un appareil non relié a la terre ou équipé d’une
terre défectueuse.
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